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GRANULATI, 
CIOTTOLI E MONOLITI
GRAVELS, PEBBLES AND MONOLITHS
KIES, SPLITT UND MONOLITHE
CONCASSÉS, GALETS ET MONOLITHES
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PARCO ESPOSITIVO PERMANENTE DI GRANULATI ZANDOBBIO
PERMANENT EXHIBITION PARK OF GRANULATI ZANDOBBIO

DAUERNDER AUSSTELLUNGSPARK VON GRANULATI ZANDOBBIO
PARC D’EXPOSITION PERMANENT DE GRANULATI ZANDOBBIO
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MARBLE GRAVELS-MARMOR KIES-CONCASSÉ DE MARBRE 

PIETRE DECORATIVE
DECORATIVE STONES-DEKORATIVE STEINE-PIERRES DÉCORATIVES 

PIETRE SEMIPREZIOSE
SEMIPRECIOUS STONES- HALB-EDELSTEINE SPLITT -PIERRES SEMIPRÉCIEUSES

GRANULATI DI VETRO
GLASS GRAVELS - GLAS KIES - CONCASSÉ DE VERRE

CIOTTOLI PIATTI
FLAT PEBBLES - FLACHER SPLITT - GALETS PLATS

CIOTTOLI LUCIDI
POLISHED PEBBLES - GLÄNZENDER SPLITT - GALETS BRILLIANT

CIOTTOLI NATURALI
NATURAL PEBBLES - NATÜRLICHER SPLITT - GALETS NATURELS

CIOTTOLI DI MARMO
MARBLE PEBBLES - MARMOR SPLITT - GALETS DE MARBRE

COLOR MIX
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BASIC GRAVEL

COLOR STONES
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Orientale 66

Nature 67

Mediterraneo 67
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Wind 69
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Rosso 98

Giallo Limone 98
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Azzurro 100

Verde Mela 100
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Londra 70
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Iseo 71

Zando 71

Sonne 72
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Iride 73
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Ticino Misto Eco 164

Misto Fiume 165

Porfido Rosso 165

Ticino Scelto 166

Quarzo Bianco 167

Porfido Misto 167

CIOTTOLI ORIENTALI
ORIENTAL PEBBLES - ORIENTALISCHER SPLITT - GALETS ORIENTALES

CIOTTOLI SEMIPREZIOSI
SEMIPRECIOUS PEBBLES - HALB-EDELSTEIN SPLITT - GALETS SEMIPRECIEUX

CIOTTOLI VETRO
GLASS PEBBLES - GLAS SPLITT - GALETS DE VERRE
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GRANITE ELEMENTS - GRANIT ELEMENTE - ELEMENTS EN GRANIT
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PRODOTTI COMPLEMENTARI
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www.granulati.it

Granulati Zandobbio è il punto di riferimento 
nella produzione e distribuzione di un’ampia 
gamma di prodotti legati al mondo dell’architettura 
del paesaggio e del giardinaggio che trovano la 
loro migliore espressione in STONE CITY. 
L’attività di Granulati Zandobbio si rivolge oggi per 
il 70% al mercato estero.

L’OFFERTA DI GRANULATI ZANDOBBIO
• Prodotti esclusivi
• Superficie a magazzino di 200˙000 m²
• Export in 100 paesi
• Collaborazione con i principali distributori in 

tutti i paesi europei
• Impianti di produzione di ultima generazione
• Certificazione ISO 14001:2015 (sostenibilità 

ambientale)
• Certificazione ISO 9001:2015 (qualità)
• Marcatura CE
• Solidità e professionalità dal 1929

Granulati Zandobbio is the reference point in 
the production and distribution of a vast range 
of products related to the world of landscape 
architecture and gardening finding their best 
demonatration in STONE CITY.
The activities of Granulati Zandobbio are 70% 
targeted toward the foreign market.

THE GRANULATI ZANDOBBIO OFFER
• Exclusive products
• Stock area of 200,000 m²
• Export in 100 countries
• Collaboration with the main distributors in all 

European countries
• Latest generation production facilities
• ISO 14001: 2015 certification (environmental 

sustainability)
• ISO 9001: 2015 certification (quality)
• CE marking
• Solidity and professionalism since 1929

Granulati Zandobbio ist die Kombination von 
Produktion und Vertrieb von einem riesigen 
Sortiment von Produkten verbunden mit der Welt 
des Garten. Die beste Veranschaulichung finden 
Sie in STONE CITY.
Die Aktivitäten von Granulati Zandobbio sind zu 
70%  in Richtung des ausländischen Marktes 
ausgerichtet.

DAS GRANULATI ZANDOBBIO ANGEBOT
• Exklusive Produkte
• Lagerfläche von 200.000 m²
• Export in 100 Länder
• Zusammenarbeit mit den 

Hauptvertriebshändlern in allen europäischen 
Ländern

• Produktionsanlagen der neuesten Generation
• Zertifizierung nach ISO 14001: 2015 

(ökologische Nachhaltigkeit)
• ISO 9001: 2015 Zertifizierung (Qualität)
• CE-Kennzeichnung
• Solidität und Professionalität seit 1929

Granulati Zandobbio est le point de réference 
pour la production et la distribution d’une 
large gamme de produits liés au monde de 
l’architecture du paysage et de la jardinerie qui 
trouvent leur méilleure expréssion en STONE CITY.
Aujourd’hui l’activité de Granulati Zandobbio est 
adressée  au 70% au marché étranger.

L’OFFRE GRANULATI ZANDOBBIO
• Produits exclusifs
• Surface de stockage de 200 000 m²
• Exporter vers 100 pays
• Collaboration avec les principaux distributeurs 

dans tous les pays européens
• Installations de production de dernière 

génération
• Certification ISO 14001: 2015 (durabilité 

environnementale)
• Certification ISO 9001: 2015 (qualité)
• Marquage CE
• Solidité et professionnalisme depuis 1929
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AZIENDA CERTIFICATA
ISO 9001:2015

ISO 9001:2015
CERTIFIED COMPANY

ISO 9001 ZERTIFIZIERTES 
UNTERNEHMEN SEIT 2015

ENTREPRISE CERTIFIÉE 
ISO 9001: 2015

PUNTO DI RIFERIMENTO 
PER L’ARCHITETTURA DEL 
PAESAGGIO

REFERENCE POINT FOR 
LANDSCAPE ARCHITECTURE

BEZUGSPUNKT FÜR 
LANDSCHAFTSARCHITEKTUR

POINT DE REFERENCE POUR 
L’ARCHITECTURE DU PAYSAGE 

VENDITE IN 100 PAESI 
NEL MONDO 

SALES IN 100 COUNTRIES 
WORDLWIDE

VERKAUF IN 100 LÄNDERN 
WELTWEIT

VENTES DANS 100 PAYS DANS LE 
MONDE 

200.000 M2 
DI MAGAZZINO

200.000 m2 
OF WAREHOUSE

200.000 m2 LAGERFLÄCHE

200.000 m2 DE DÉPÔT

PRODOTTI  SEMPRE A 
MAGAZZINO

PRODUCTS 
ALWAYS AVAILABLE IN STOCK

PRODUKTE SIND IMMER AUF LAGER

PRODUITS TOUJOURS EN STOCK

100% MADE IN ITALY
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AZIENDA CERTIFICATA
ISO 14001:2015

ISO 14001:2015
CERTIFIED COMPANY 

ISO 14001 ZERTIFIZIERTES 
UNTERNEHMEN SEIT 2015 

ENTREPRISE CERTIFIÉE
ISO 14001: 2015 
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Y L’Italia è nota per la ricchezza di materiali e rocce 
di diversa natura, fortemente caratterizzate da un 
punto di vista geologico e da sempre apprezzate 
per le loro qualità estetiche. Per questo motivo la 
maggior parte dei materiali sono di provenienza 
nazionale.
Abbiamo selezionato i migliori materiali lapidei 
per trasformarli in prodotti decorativi dedicati al 
mondo dell’architettura del paesaggio. 

Italy is known for its abundance of raw materials 
and rocks 
of different nature, strongly characterized from a 
geological point of view and always appreciated 
for their aesthetic qualities. For this reason, the 
major part of the materials are from national 
sources.
We have selected the best stone materials 
to transform them into decorative products 
dedicated to the world of landscape architecture.

Italien ist bekannt für die Fülle von Rohmaterialien 
und verschiedenen Steinen, stark charakterisiert 
von einem geologischen Standpunkt und immer
geschätzt für ästhetische Qualitäten.
Aus diesem Grund, ist der Haupteil der 
Materialien aus regionalem Ursprung. Wir haben 
die besten Steinmaterialien ausgewählt um diese 
,der Landwirtschaftsarchitektur gewidmet, in 
dekorative Steine umzuwandeln.

L’Italie est connue pour sa richesse en matériaux 
et en roches de nature différente, fortement 
caractérisées par un point de vue géologique et 
toujours appréciés pour leurs qualités esthétiques. 
Pour cette raison, la plupart des matériaux sont 
de provenance nationale. 
Nous avons sélectionné les meilleurs matériaux 
de pierre pour les transformer en produits de 
décoration dédiés au monde de l’architecture de 
paysage.

Valle d’Aosta

VERDE ALPI

Friuli Venezia Giulia

GRIGIO CARNICO

Lombardia

NERO EBANO 
ARABESCATO
SERPENTINO 
BIANCO ZANDOBBIO
BOTTICINO

Piemonte

LUSERNA

Liguria

ARDESIA
ROSSO LEVANTO

Trentino Alto Adige

GIALLO MORI 
PORFIDO

Veneto

ROSSO VERONA
BRECCIA PERNICE

ROSA CORALLO

Toscana

BIANCO CARRARA
GIALLO SIENA

Lazio

TUFO
LAPILLO VULCANICO
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Granulati Zandobbio è certificata secondo i seguenti standard internazionali:

• ISO 9001:2015 (Qualità) 
• ISO 14001:2015 (Sostenibilità ambientale) 

L’azienda opera in modo socialmente ed ecologicamente responsabile, 
riducendo al minimo l’impatto delle nostre attività sull’ambiente.

Granulati Zandobbio garantisce un impegno etico e sociale testimoniato 
dalla propria politica aziendale pubblicata e dall’impegno nelle attività sociali 
e benefiche effettuate sul territorio.

Granulati Zandobbio is certified according to the following international 
standards:

• ISO 9001: 2015 (Quality)
• ISO 14001: 2015 (Environmental sustainability)

The company operates in a socially and ecologically responsible manner, 
minimizing the impact of our activities on the environment.

Granulati Zandobbio guarantees an ethical and social commitment 
evidenced by its published corporate policy and by its commitment to social 
and charitable activities carried out in the area.

Granulati Zandobbio ist entsprechend der internationalen Standards 
zertifiziert:

• ISO 9001: 2015 (Qualtität)
• ISO 14001: 2015 (Ökologische Nachhaltigkeit)

Die Firma arbeitet auf sozial und ökologische vertrauensvolle Weise
um den Einfluss auf die Umwelt zu reduzieren.

Granulati Zandobbio garantiert soziales und ethisches Engagement,
bewiesen durch die Öffentlichkeitsarbeit und regionalen sozialen Aktivitäten.

Granulati Zandobbio est certifié selon les normes internationales suivantes:

• ISO 9001: 2015 (Qualité)
• ISO 14001: 2015 (Durabilité environnementale)

La société exerce ses activités de manière socialement et écologiquement 
responsable, en minimisant l’impact de nos activités sur l’environnement.

Granulati Zandobbio garantit un compromis éthique et social attesté de sa politique 
d’entreprise et de son engagement envers les activités sociales et de charité réalisées 
sur le territoir.
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PE Il perfetto connubio tra natura, arredo e cultura 
dell’architettura del paesaggio.

STONE CITY è un parco espositivo di 7.000 m2, 
unico in Europa. Uno spazio magico, accattivante 
e suggestivo, fonte di ispirazione per ogni 
visitatore amante dell’architettura del paesaggio: 
raccoglie le migliori soluzioni per esterni realizzate 
con i prodotti di Granulati Zandobbio e dei suoi 
brand collegati.

Stone City supera il concetto di showroom 
esterno, in un parco valorizzato dalla presenza 
di numerose piante ed essenze di pregio, in cui 
diventa rilevante il ruolo giocato dall’acqua, dai 
giochi di luce e dai suoni che caratterizzano in 
modo sempre più marcato l’arredo degli ambienti 
esterni contemporanei.

PERCHÈ VISITARE STONE CITY
• 7.000m2 d’esposizione esterna permanente
• luogo d’ispirazione per gli operatori del settore
• raccoglie le migliori soluzioni in pietra naturale, 

pietra sinterizzata e gres porcellanato

The perfect combination of nature, furniture and  
culture of landscape architecture.

STONE CITY is an exhibition park of 7,000 
m2, unique in Europe. A magical, captivating 
and evocative space, a source of inspiration for 
every visitor who loves landscape architecture: it 
collects the best outdoor solutions made with the 
products of Granulati Zandobbio and its related 
brands.

Stone City goes beyond the concept of an outdoor 
showroom, in a park enhanced by the presence 
of numerous plants and precious essences, 
where the palyful role of water is outstanding and 
the play of light and sounds, characterizing the 
furniture of contemporary outdoor environments, 
becomes sensible.

WHY VISIT STONE CITY
• 7,000m2 of permanent external exhibition
• the inspiring location for operators in the sector
• collects the best solutions in natural stone, 

sintered stone and porcelain stoneware

Die perfekte Kombination aus Natur, Einrichtung 
und Gestaltung von Landschaftsarchitektur.

STONE CITY ist eine 7.000 m2 große 
Ausstellungsfläche, die einzigartig in Europa 
ist. Ein magisch, fesselnder und bewegender 
Ort, eine Inspiration für jeden Besucher, der 
Landschaftsarchitektur mag.
Es vereint die besten Gestaltungsmöglichkeiten 
mit den Produkten von Granulati Zandobbio und 
den verbundenen Marken.

Stone City übertrifft das Konzept von einem 
Outdoor Showroom.
In einem Park voller Pflanzen, wertvoller Essenzen, 
Wasserspielen und das Zusammenspiel von 
Lichtern und Klängen, beeindrucken.

GRÜNDE STONE CITY ZU BESUCHEN
• 7.000 m2 Ausstellungsfläche
• Ein inspiriender Ort für Profis und Laien
• Vereint die beste Darstellung von Naturstein, 

gesinterten Steinen, sowie Keramik

Le parfait mariage de la nature, du décor et de la 
culture de l’architecture du paysage.

STONE CITY est un parc d’exposition de 7 000 
m2, unique en Europe. Un espace magique, 
captivant et suggestif, source d’inspiration 
pour chaque visiteur amateur d’architecture 
du paysage: il recueille les meilleures solutions 
extérieures realisées avec les produits de 
Granulati Zandobbio et de ses marques 
associées.

Stone City dépasse le concept de showroom
à l’extérieur, grace à un parc mis en valeur par 
la présence de nombreuses plantes et essences 
de qualité dans lesquelles le rôle joué par l’eau 
devient important, ainsi que ceux des jeux de 
lumière et des sons qui  caractérisent de plus en 
plus le décor des déhors contemporains.

POURQUOI VISITER STONE CITY
• 7.000m2 d’éxposition externe  permanente
• lieu d’inspiration pour les opérateurs du 

secteur 
• recueille les meilleures  solutions en pierre 

naturelle, pierres frittée et grès porcelainé

10
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GRANULATI DI MARMO
Da sempre apprezzati per le loro caratteristiche tecniche 
e di luminosità. 

MARBLE GRAVELS
Always appreciated for their technical characteristics
and brightness.

MARMOR KIES
Immer geschätzt für die technischen Eigenschaften und 
Vielfalt.

CONCASSÉ DE MARBRE
Depuis toujours apprécié pour ses caractéristiques 
techniques et de luminosité.

MINERAL DECO 
Sostituiscono la corteccia naturale per la protezione del 
terreno dal freddo, dall’aridità e dalle erbacce.

MINERAL DECO
For replacing the natural bark to protect the soil from cold, 
dryness and weeds.

MINERAL DECO
Um die natürliche Rinde zu ersetzen und die Erde vor der 
Kälte, Trockenheit und Unkraut zu schützen.

MINERAL DECO
 Ils remplacent l’écorce naturelle pour la protection du sol 
du frois, de la sécheresse et des mauvaises herbes.

GRANULATI BASIC
Una particolare e accurata selezione di prodotti che 
garantiscono il migliore rapporto qualità/prezzo.

BASIC GRAVELS
A particular and accurate selection of products to 
guarantee the best quality per price ratio.

STANDARD KIES
Eine bestimmte und genaue Auswahl von Produkten um 
den besten Preis pro Preissegment zu garantieren.

CONCASSÉ BASIC 
Une sélection spéciale et précise de produits qui 
garantissent le meilleur rapport qualité / prix.

PIETRE DECORATIVE 
Sassi di provenienza mondiale, pezzi rari e unici per forma 
e colori, adatti al decoro dei giardini.

DECORATIVE STONES
Stones from interational origins, rare and unique pieces in 
terms of shape and color, suitable for decorating gardens.

DEKORATIVE STEINE 
Steine von internationalen Ursprung, seltene und 
einzigartige Stücke in Art, Form und Farbe. Passend um 
den Garten zu dekorieren.

PIERRES DECORATIVES 
Pierres de provenance mondiale, pièces rares et uniques 
par forme et couleurs, appropriées pour la décoration des 
jardins.

GRANULATI COLOR MIX 
La migliore mescolanza di graniglie studiata per ottenere 
effetti e contrasti cromatici unici.

COLOR MIX
The best mix of grains designed to achieve unique effects 
and color contrasts.

COLOR MIX
Der beste Mix der Körnung um die einzigartigen Effekte 
und Farbkontraste beizubehalten.

COLOR MIX
Le meilleur mélange  de gravillons concassés étudié pour 
obtenir des effets et des contrastes de couleurs uniques.

PIETRE SEMIPREZIOSE 
Le pietre semipreziose vengono utilizzate nei decori di 
pregio. 

SEMIPRECIOUS STONES
Semi-precious stones are used in valuable decorations.

HALB-EDELSTEINE SPLITT
Halb-Edelsteine werden in wertvollen Dekorationen 
verwendet.

PIERRES SEMIPRECIEUSES
Les pierres semi-précieuses sont utilisées dans les 
décorations de luxe.

GRANULATI DI VETRO 
Granulati di vetro traslucidi utilizzati per decorare i giardini 
donando un tocco estetico suggestivo. 

GLASS GRAVELS
Translucent glass gravels used for decorating gardens to 
give an aesthetic touch.

GLAS KIES
Transparenter Kies wird in der Gartendekoration 
verwendet, um einen ästhetischen Touch zu verleihen.

CONCASSÉ DE VERRE
Concassés de verre translucides utilisés pour décorer des 
jardins en donnant une touche esthétique suggestive.

COLOR STONES
Granulati di marmo colorati artificialmente per una 
decorazione alternativa e appariscente.

COLOR STONES
Artificially colored marble gravels for a particular and 
stylish decoration.

COLOR STONES
Künstlich gefärbte Marmor Steine für eine besonders 
stylische Dekoration.

COLOR STONES
Gravillons de marbre concassés colorés artificiellement 
pour une décoration alternative qui tape-à-l’oeil.

12



GRANULATI
GRAVELS - KIES - CONCASSÉ
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I granulati sono pietre naturali a forma 
irregolare e non lavorate. Marmi, porfidi, 
graniti e pietre semipreziose forniti in una 
varietà di gamma di eccellente qualità.
Gli utilizzi principali riguardano l’arredo 
urbano e la decorazione delle aree verdi 
pubbliche e private.
I prodotti sono disponibili in differenti misure. 
Una gamma cromatica senza pari nel mercato 
capace di accontentare anche la clientela più 
esigente.

The gravels are natural stones with irregular 
non-processed shapes . Marbles, porphyry, 
granites and semi-precious stones supplied 
in a varied range of excellent quality.
The main uses concern furnishing and 
decorating of public and private green areas.
The products are available in different sizes.
A peerless colour range  in the market capable 
of satisfying even the most demanding clients.

Kies sind natürliche Steine mit 
unregelmäßigen, nicht bearbeiteten Formen 
Marmor, Porphyr, Kies und Halb-Edelsteine 
geliefert in einem vielfätigen Bereich aus 
excellenter Qualität.
Der Hauptverwendungszweck ist das 
gestalten und dekorieren von öffentlichen und 
privaten Grünflächen.
Die Produkte sind in verschiedenen Größen 
verfügbar. Eine unvergleichliche Farbauswahl 
um selbst den anspruchvollsten Kunden 
zufrieden zustellen.

Les concassés  sont des pierres naturelles
de forme irrégulière et non travaillée. 
Marbres, porphyres, granites et pierres 
semi-précieuses fournis dans une variété de 
gamme de qualité excellente.
Les principales utilisations concernent le 
mobilier urbain et la décoration des espaces 
verts publics et privés.
Les produits sont disponibles en différentes 
tailles.
Une gamme de couleurs sans égale sur 
le marché capable de satisfaire même les 
clients les plus exigeants.
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BULK BULK

BIANCO  
CARRARA

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG
20 KG 
10 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm0 - 1.2  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG
500 KG

1500 KG
500 KG

1500 KG
500 KG

25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 25 KG
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

ROSSO  
VERONA

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

0 - 1.2  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

GIALLO  
MORI

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
10 KG

25 KG
20 KG 
10 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

0 - 1.2  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG



22

BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

VERDE  
ALPI

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
10 KG

25 KG
20 KG 
10 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

0 - 1.2  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

NERO  
EBANO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
10 KG

25 KG
20 KG 
10 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

BIANCO
ZANDOBBIO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
20 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA



27

50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

ICE
BLUE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

1.2 - 1.8  mm
1500 KG 25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG

25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

GRIGIO
CENERE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG BAG BAG

BAG

1.2 - 1.8  mm
1500 KG 25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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70 - 120 mm
1500 KG

BULK BASKET

50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

GIALLO
SIENA

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 
500 KG

1500 KG 1500 KG25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG 
20 KG

25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

ROSA
CORALLO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG
20 KG

25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAGBASKET BASKET
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16 - 30 mm 30 - 50 mm3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 16 mm

ROUGE
ROYAL

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG20 KG 20 KG 20 KG 20 KG 20 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG

70 - 120 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG



37

GR
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16 - 30 mm 30 - 50 mm1 - 3 mm 3 - 8 mm 8 - 16 mm

THASSOS
WHITE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG20 KG 20 KG 20 KG 20 KG 20 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG

1500 KG

BASKET
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BULK BULK

16 - 30 mm

CRISTAL
MIX

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

8 - 16  mm

BIG BAG BIG BAGBAG BAG

1500 KG 25 KG

BULK

NERO
VENATO

30 - 70  mm

BIG BAG BAG

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

1500 KG

BASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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8 - 16  mm 16 - 30 mm 20 - 40 mm

MICA
VIOLA

1500 KG 1500 KG20 KG 20 KG 20 KG

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

8 - 20 mm

20 KG

BAG

70 - 120 mm

100 - 200 mm

600 KG

600 KG

BASKET

BASKET

1500 KG 20 KG

BULK

ARTIC
GREEN

8 - 16  mm

BIG BAG BAG

GR
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm

ARABESCATO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG

12 - 16 mm

1500 KG
500 KG

25 KG

BULK BIG BAG BAG
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50 - 70 mm16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BULK BASKET

GR
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I D
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 D
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E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG 
500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm3 - 5 mm 8 - 12 mm

BOTTICINO

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAGBAG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BULK

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

GR
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E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm3 - 5 mm 8 - 12 mm

MARRONE

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAGBAG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm3 - 5 mm 8 - 12 mm

OCCHIALINO

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAGBAG BAG
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAGBASKET BASKET BASKET

70 - 120 mm
1500 KG

BULK BASKET

GR
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG
500 KG

BIG BAG
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8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm1.8 - 3 mm 5 - 8 mm

ROSSO
LEVANTO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG

1500 KG 25 KG 1500 KG

BULK BIG BAG BAG BASKET
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8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm0 - 1.2 mm 1.8 - 3 mm 5 - 8 mm

GRIGIO
CARNICO

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

BULK BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG BAG
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm3 - 5 mm 8 - 12 mm

BIANCO
VERONA

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAGBAG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG1500 KG 1500 KG

BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAGBASKET BASKET
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BULK BULK

1.8 - 3 mm 5 - 8 mm3 - 5 mm

BRECCIA
AURORA

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAG BAGBAG



53

8 - 12 mm

1500 KG 25 KG

BULK BIG BAG BAG

12 - 16 mm 16 - 22 mm 22 - 30 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 1500 KG

BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BASKET
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8 - 12 mm 12 - 16 mm 16 - 22 mm1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm

BRECCIA
PERNICE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

BULK BULK BULK BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG BAG
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BULK BULK

1.2 - 2.5 mm 4 - 10 mm2.5 - 4 mm 10 - 16 mm

GRANITO
MONTORFANO

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAG BAGBAG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

0.7 - 1.2 mm

1.2 - 1.8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG
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MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK

3 - 8 mm 8 - 12 mm 12 - 16 mm

PORFIDO
ARANCIONE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG
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16 - 30 mm 30 - 50 mm 50 - 70 mm

1500 KG 1500 KG1500 KG25 KG 25 KG25 KG 1500 KG1500 KG

BULKBULKBULK BIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAGBAG BASKETBASKET
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BULK

5 - 8 mm3 - 5 mm 8 - 12 mm

PORFIDO
MARRONE

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

0 - 1.2  mm

BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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50 - 70 mm12 - 16 mm 16 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG1500 KG1500 KG 1500 KG

BULKBULK BULKBULK BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAGBASKETBASKET BASKET

70 - 120 mm
1500 KG

BULK BASKET
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MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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LUSERNA

50 - 70 mm12 - 16 mm 20 - 30 mm 30 - 50 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG1500 KG1500 KG 1500 KG

BULKBULK BULKBULK BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAGBASKETBASKET BASKET

70 - 120 mm
1500 KG

BULK BASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

1500 KG

BIG BAG
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4 - 10  mm 10 - 16 mm

ROSA
BAVENO

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG
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1.8 - 3 mm 3 - 5 mm 5 - 8 mm 8 - 12 mm0.7 - 1.2 mm 1.2 - 1.8 mm

MADRE
PERLA

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG 25 KG

BAG BAG BAG BAG BAG

25 KG

BAG
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2.5 - 4 mm1.5 - 2.5 mm0.7 - 1.2 mm0.4 - 0.7 mm

KRISTALL
QUARTZ

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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SODALITE
BRASILIANA

25 KG 25 KG 25 KG 25 KG25 KG

1.8 - 3  mm 3 - 5  mm 5 - 8  mm 8 - 12  mm 10 - 20  mm

BAG BAG BAG BAGBAG

1.8 - 3 mm 3 - 5 mm

BLACK
GOLD

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG

Prodotto soggetto a disponibilità limitata -Product subject to limited availability
Produkt mit begrenzter Verfügbarkeit - Produit sous réserve de disponibilité limitée
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66

8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

PANDA ORIENTALE

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

NATURE MEDITERRANEO

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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M

IX
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

GRIGIO
VENATO

BIANCO
NORVEGIA

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

WIND CIELO

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

CO
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M

IX
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

LONDRA ICE

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

ISEO ZANDO

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

CO
LO
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M

IX
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8 - 12  mm 8 - 12  mm12 - 16 mm 12 - 16 mm

SONNE LIGHT

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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8 - 12  mm 12 - 16 mm

IRIDE

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG

CO
LO

R 
M

IX



74

M
IN

ER
AL

 D
EC

O

74



75

10 - 30  mm 10 - 30  mm30 - 80 mm 70 - 200 mm 30 - 60 mm

ARDESIA 
NERA

ARDESIA 
VIOLA

1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBULK BULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

M
IN

ER
AL

 D
EC

O
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10 - 30  mm 8 - 16  mm30 - 60 mm

ARDESIA 
VERDE

ARGILLA 
ESPANSA

1500 KG 1 m31500 KG25 KG 20 L25 KG

BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAGBAG
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10 - 20  mm 10 - 20  mm20 - 40 mm

LAPILLO 
ROSSO

LAPILLO 
NERO

1 m3 1 m31 m320 L 20 L20 L

BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAGBAG
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AL
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O
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8 - 16  mm 12 - 16  mm

ISTRIA VERDE 
SCURO

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG

BA
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C 
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EL
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12 - 16  mm12 - 16  mm

MISTO
GRIGIO

TORTORA 
BEIGE

1500 KG 1500 KG1500 KG 25 KG 25 KG25 KG

BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAGBIG BAG BAG BAGBAG

16 - 30  mm



81

3 - 5  mm7 - 14  mm

BASALTO
NERO

GRIGIO
COLOMBO

1500 KG 1500 KG1500 KG 25 KG 25 KG25 KG

BULK BULKBULK BIG BAG BIG BAGBIG BAG BAG BAGBAG

12 - 16  mm

BA
SI

C 
GR

AV
EL
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100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

MATRIX
VIOLA

MATRIX
BIANCO/GRIGIO

MATRIX
VERDE

MATRIX
BIANCO/ROSSO
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100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

200 - 400 mm 200 - 400 mm

800 KG 10 KG 900 KG

1500 KG 1500 KG

800 KG 900 KG

BASKET BASKET

BASKET BASKET

BASKET BASKET

COBRA
ROCK

GREEN
SPAGHETTI

WOODSTONE

SPAGHETTI
TARTARO ROSSO

NETS
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100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

15 KG

15 KG

100 - 200 mm

200 - 400 mm

200 - 400 mm

900 KG 1300 KG

1700 KG

1700 KG

1700 KG

1500 KG

900 KG 1300 KG

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET BASKET

MOONSTONE

TRAVERTINO
ROSA

PIPELINE

METEORA

NETS

NETS
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 D
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100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm

200 - 400 mm

200 - 400 mm
600 KG

600 KG

600 KG

600 KG

1500 KG

1200 KG

600 KG

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

LAVA
ROSSA

RAINBOW

TROPICAL
STONE

LAVA
NERA
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200 - 400 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKETARDESIA
VIOLA ROCK

ARDESIA
GRIGIA
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10 - 30 mm

30 - 50 mm

50 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

10 - 30 mm

30 - 50 mm

100 - 200 mm

10 - 30 mm

30 - 50 mm

50 - 100 mm

100 - 200 mm

10 - 30 mm

30 - 50 mm

50 - 120 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm
600 KG 600 KG

600 KG 600 KG

600 KG

600 KG 600 KG

600 KG

600 KG

BASKET BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

QUARZO
BIANCO

QUARZO
AZZURRO

QUARZO
ROSA

QUARZO
VERDE

5 KG

5 KG

5 KG

5 KG

5 KG

5 KG 5 KG

5 KG

BAG

BAG

BAG

BAG

BAG

BAG BAG

BAG
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70 - 120 mm

100 - 200 mm

10 - 30 mm

30 - 50 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm
600 KG 600 KG

600 KG 600 KG

600 KG

600 KG

300 KG

300 KG

300 KG

BASKET BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

ONICE
CRISTALLINA

ROSA
DEL DESERTO

SODALITE
BRASILIANA

CALCITE
ARANCIONE

5 KG

5 KG

BAG

BAG
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50 - 400 mm 50 - 200 mm

200 - 400 mm20 cm

40 - 60 cm

100 KG

40 PCS

100 PCS

100 KG 100 KG

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET BASKET

GESSO
A PIRAMIDE

GÉODE QUARTZ
CALCITE

MANGROVIE

SEPTARIA
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SFERE 
LAVORATE
DAL VENTO

AGATA DEL 
RIO GRANDE
DELLE AMAZZONI

100 - 300 mm 50 - 200 mm
100 KG 100 KG

BASKET BASKET



93

GR
AN

UL
AT

I D
I V

ET
RO

GL
AS

S 
GR

AV
EL

S 
- 

GL
AS

 K
IE

S 
- 

CO
NC

AS
SE

 D
E 

VE
RR

E

93



94

3 - 5  mm 3 - 5  mm5 - 10 mm 5 - 10 mm

1000 KG 1000 KG1000 KG 1000 KG5 KG 5 KG5 KG 5 KG

BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

30 - 70 mm

70 - 120 mm

100 - 200 mm

30 - 70 mm

70 - 120 mm

100 - 200 mm

600 KG 600 KG

600 KG 600 KG

600 KG 600 KG10 KG 10 KG

BASKET BASKET

BASKET BASKET

BASKET BASKET

VETRO
AZZURRO

VETRO
BLU

NETS NETS

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA



95

3 - 5  mm 3 - 5  mm5 - 10 mm 5 - 10 mm

1000 KG 1000 KG1000 KG 1000 KG5 KG 5 KG5 KG 5 KG

BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

30 - 70 mm

70 - 120 mm

100 - 200 mm

30 - 70 mm

70 - 120 mm

100 - 200 mm

600 KG 600 KG

600 KG 600 KG

600 KG 10 KG 600 KG

BASKET BASKET

BASKET BASKET

BASKET BASKET

VETRO
TRASPARENTE

VETRO
VERDE

NETS

GR
AN
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I D
I V
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 -
 G
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 -
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S 
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 -
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CA
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E 
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REMISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES

EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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3 - 5  mm 3 - 5  mm5 - 10 mm 5 - 10 mm

1000 KG 1000 KG1000 KG 1000 KG5 KG 5 KG5 KG 5 KG

BIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

30 - 70 mm

70 - 120 mm

100 - 200 mm

600 KG

600 KG

600 KG

BASKET

BASKET

BASKET

VETRO
AMBRA

VETRO
SPECCHIO

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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70 - 120 mm 70 - 120 mm

12 - 16  mm 12 - 16  mm

ROSSO GIALLOLIMONE

5 KG 5 KG

10 KG 10 KG

BAG BAG

BAG BAG

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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70 - 120 mm 70 - 120 mm

12 - 16  mm 12 - 16  mm

FUCHSIA ARANCIONE

5 KG 5 KG

10 KG 10 KG

BAG BAG

BAG BAG

CO
LO

R 
ST

ON
ES

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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70 - 120 mm 70 - 120 mm

12 - 16  mm 12 - 16  mm

AZZURRO VERDE MELA

5 KG 5 KG

10 KG 10 KG

BAG BAG

BAG BAG

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA



101

70 - 120 mm

12 - 16  mm

VIOLA

5 KG

10 KG

BAG

BAG

CO
LO

R 
ST

ON
ES

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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CIOTTOLI DI MARMO 
Da sempre apprezzati per le loro forme arrotondate che 
favoriscono la leggibilità delle venature naturali.

MARBLE PEBBLES
They have always been appreciated for their rounded shapes 
facilitating the natural veins to be seen better.

MARMOR SPLITT
Wurde schon immer geschätzt für seine runde Form und 
natürliche Maserung um besser gesehen zu werden.

GALETS DE MARBRE
Toujours appréciés pour leurs formes arrondies qui favorisent 
la lisibilité des veines naturelles.

CIOTTOLI LUCIDI
Lucidati per favorirne l’utilizzo in ambienti interni nelle 
applicazioni per decorazioni di pregio. 

POLISHED PEBBLES
Polished to encourage its use in indoor environments for 
applications in fine decorations.

GLÄNZENDER SPLITT
Poliert um zu der Verwendung im Indoor Bereich zu ermutigen.

GALETS BRILLANT
Polis pour un usage interne et pour les usage prestigieuses.

CIOTTOLI PIATTI
Una raccolta unica, un prodotto naturale a cui l’acqua ha dato 
la caratteristica forma piatta e arrotondata.

FLAT PEBBLES
A unique collection, a natural product to which water has 
given its  atheistical flat and rounded shape.

FLACHER SPLITT
Eine einzigartige Kollektion, ein natürliches Produkt, dass 
seine Form und Rundung durch das Wasser bekommen hat.

GALETS PLATS
Une collection unique, un produit naturel auquel l’eau a donné
la forme caractéristique plate et arrondie.

CIOTTOLI NATURALI
Il ciottolo naturalmente arrotondato che presenta le colorazioni 
tipiche del sasso di fiume italiano.

NATURAL PEBBLES
The naturally rounded pebbles with the typical colors of the 
Italian river stones.

NATÜRLICHER SPLITT
Der natürlich geformte Splitt mit den typischen Farben der 
italienischen Flusssteinen.

GALETS NATURELS
 Le galet naturellement arrondi qui présente les couleurs
typiques de la pierre de rivière italienne.

CIOTTOLI ORIENTALI
Pietre che si distinguono per le loro caratteristiche cromatiche, 
uniche e molto suggestive.

ORIENTAL PEBBLES
Stones distinguished by their unique and expressive chromatic 
characteristics.

ORIENTALISCHER SPLITT
Steine unterscheiden sich durch ihre Einzigartigkeit nd 
ausdruckstarken Charakter.

GALETS ORIENTALES
Des pierres qui se distinguent par leurs caractéristiques 
chromatiques, uniques et très suggestives.

CIOTTOLI DI VETRO
Vetri arrotondati per creazioni fai-da-te e di design uniche. 

GLASS PEBBLES
Rounded glass for unique Do-It-Yourself and design creations.

GLAS SPLITT
Gerundetes Glas für Designs zum selber machen.

GALETS DE VERRE
Verres arrondis pour des créations de bricolage et de designs 
uniques.

CONCHIGLIE
Selezione di conchiglie per la creazione di realizzazioni fai-
da-te decorative.

SHELLS
Selection of shells for the creation of Do-It-Yourself 
decorations.

MUSCHELN
Muschel-Sortiment für Designs zum selber machen.

COQUILLAGES
Sélection de coquilles pour concevoir des créations de 
bricolage décoratif.

104

CIOTTOLI SEMIPREZIOSI
Ciottoli esclusivi per decorazioni di alto livello.

SEMI-PRECIOUS PEBBLES
Exclusive pebbles for superior decorations.

HALB-EDELSTEIN SPLITT
Exclusiver Splitt für hochwertige Dekorationen.

GALETS SEMIPRÉCIEUX
Galets exclusifs pour des décorations de haute niveau.



CIOTTOLI
PEBBLES - SPLITT - GALETS

105



Un prodotto che da sempre cattura gli amanti 
dell’arredo del verde. 
Il ciottolo subisce le trasformazioni 
meccaniche necessarie ad ottenere gli 
arrotondamenti voluti. 

Gli utilizzi principali riguardano l’arredo 
urbano, il giardinaggio e la decorazione delle 
aree verdi pubbliche e private. 

A product that has always captured greenery 
design fans.
The pebble undergoes required mechanical 
transformations necessary to obtain the 
desired rounding.

The main uses concern urban furnishing, 
gardening and decoration of public and 
private green areas.

Ein Produkt das Grün-Design Fans gefangen 
nimmt.
Der Splitt muss sich einer mechanischen 
Bearbeitung unterziehen, um die 
gewünschten Rundungen zu erlangen.

Der Haupteinsatzzweck ist die Gestaltung 
und Dekoration von öffentlichen und privaten 
Grünflächen.

Un produit qui a toujours conquis les 
amoureux de la déco des espaces verts.
Le galet subit des transformations 
mécaniques nécessaires pour obtenir les 
formes arrondies souhaitées.

Les principales utilisations concernent les 
meubles urbain, le jardinage et la décoration 
des espaces verts publics et privés.
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

BIANCO  
CARRARA

1500 KG 1500 KG
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG
10 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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100 - 150 mm

100 - 200 mm

150 - 200 mm

200 - 400 mm

25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG

1500 KG

600 KG 15 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET BASKET BASKET

NETS

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

ROSSO
VERONA

1500 KG 1500 KG
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG 
10 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 
20 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BASKET BASKET BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

100 - 150 mm

100 - 200 mm

150 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

600 KG 15 KG

1500 KG
600 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

NETS

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

GIALLO
MORI

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG
10 KG

25 KG
20 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG25 KG 
20 KG 
10 KG 

25 KG 
20 KG

25 KG 
20 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BASKET BASKET BASKET
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100 - 150 mm

100 - 200 mm

150 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

600 KG 15 KG

1500 KG
600 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

NETS

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

VERDE
ALPI

1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG 

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 
20 KG

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BASKET BASKET BASKET
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100 - 150 mm

100 - 200 mm

150 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

600 KG 15 KG

1500 KG
600 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

NETS

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

NERO
EBANO

1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG

25 KG 
20 KG 
10 KG

25 KG 
20 KG
 10 KG

25 KG 
20 KG

 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG 

1500 KG 
600 KG 

BASKET BASKET BASKET
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100 - 150 mm

100 - 200 mm

150 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

600 KG 15 KG

1500 KG
600 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

NETS

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

ROSA
CORALLO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA



119

100 - 200 mm

25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 
 
 

25 KG 
20 KG

 

25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG 

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET

BASKET BASKET BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

GIALLO
SIENA

1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG  
20 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG

 

1500 KG 1500 KG25 KG 
20 KG 

25 KG 
20 KG

  

25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG
600 KG

1500 KG 

BULK BASKET

BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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20 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

NERO
TAHITI

1000 KG 1000 KG 1000 KG 1000 KG25 KG
10 KG

25 KG 25 KG 
10 KG  

25 KG  

BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG

10 - 20  mm



123

15 - 25 mm 25 - 40 mm 40 - 60 mm

CRISTAL
MIX

7 - 15  mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 25 KG 
 

25 KG 
 

25 KG  
 

25 KG   

BULK BULKBULKBULKBIG BAG BIG BAGBIG BAGBIG BAGBAG BAGBAGBAG

1500 KG1500 KG1500 KG

BASKETBASKETBASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

ICE
BLUE

1500 KG 1500 KG 1500 KG
500 KG

25 KG 25 KG
20 KG
10 KG

25 KG 
20 KG  

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA



125

25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 1500 KG25 KG 
20 KG

25 KG 
20 KG   

25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

 

1500 KG 
600 KG

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG 
600 KG

1500 KG 

BULK BASKET

BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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40 - 60 mm 60 - 100 mm

PINKIE LIGHTGREEN

25 KG 25 KG25 KG

BAG BAGBAG

15 - 25  mm 15 - 25  mm

600 KG

BASKET

100 - 200 mm 100 - 200 mm
600 KG 600 KG

BASKET BASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm  60 - 100 mm

ROUGE
ROYAL

15 - 25 mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 20 KG 
 

20 KG 
 

20 KG  
 

20 KG   

BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAGBIG BAGBIG BAGBAG BAGBAGBAG

1500 KG 
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG1500 KG

BASKETBASKETBASKETBASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E
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25 - 40 mm 40 - 60 mm  60 - 100 mm

THASSOS
WHITE

15 - 25 mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 20 KG 
 

20 KG 
 

20 KG  
 

20 KG   

BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAGBIG BAGBIG BAGBAG BAGBAGBAG

1500 KG 
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG1500 KG

BASKETBASKETBASKETBASKET

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BRECCIA
AURORA 1 - 4 mm

4 - 8  mm

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG 
 

25 KG   25 KG   25 KG   25 KG   

BULK BULK BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG BAG BAG

1500 KG

BASKET

BIG BAGBIG BAG

BIG BAGBIG BAG

BAGBAG

BAGBAG

1500 KG1500 KG

1500 KG1500 KG

25 KG25 KG

25 KG25 KG

BRECCIA
PERNICE

5 - 12  mm 7 - 15  mm 7 - 15 mm 15 - 25 mm5 - 12  mm

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

BIANCO
ZANDOBBIO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG  1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG 

BULK BASKET

BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

GRIGIO
CENERE

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG  1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E
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7 - 15 mm 15 - 25 mm  25 - 40 mm

BIANCO
VERONA

5 - 12 mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 25 KG 
 

25 KG  
 

25 KG  
 

25 KG   

BULK BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAG BAGBAG

1500 KG 1500 KG

BASKET BASKET

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG 
 

20 KG  25 KG   20 KG   

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

GRIGIO
CARNICO

MICA
VIOLA

5 - 12  mm 7 - 15  mm7 - 15  mm 15 - 25  mm

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

ARABESCATO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm
1500 KG

BULK BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

MARRONE

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm
1500 KG

BULK BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

ROSSO
LEVANTO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm
1500 KG

BULK BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

BOTTICINO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG 

BULK BASKET

BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

OCCHIALINO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAG BAG

BAG

BAG

1 - 4 mm

4 - 8  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

1500 KG

BASKET

5 - 12  mm

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG 

BASKET BASKET BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E
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25 - 40 mm 40 - 60 mm  60 - 100 mm

PORFIDO
MARRONE

15 - 25 mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 25 KG 
 

25 KG  
 

25 KG  
 

25 KG   

BULK BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAG BAGBAG

1500 KG 1500 KG1500 KG1500 KG

BASKET BASKETBASKETBASKET
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15 - 25 mm 25 - 40 mm 40 - 60 mm 60 - 100 mm

GRANITO
MONTORFANO

7 - 15  mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG  1500 KG 25 KG 
 

25 KG 
 20 KG

25 KG 
 

25 KG  
 

25 KG   

BULK BULK BULKBULKBULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAGBIG BAGBAG BAG BAGBAGBAG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG1500 KG

BASKET BASKETBASKETBASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG 

BULK BASKET

BASKET

15 KG

NETS

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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PORFIDO
ARANCIONE

1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG   25 KG   25 KG   

BULKBULK BULK BIG BAGBIG BAG BIG BAG BAGBAG BAG

1500 KG 1500 KG 1500 KG1500 KG 1500 KG

BASKET BASKET BASKETBASKET BASKET

25 - 40 mm 40 - 60 mm15 - 25  mm

1500 KG 1500 KG 25 KG 
 

25 KG   

BIG BAG BIG BAGBAG BAG

LUSERNA

25 - 40  mm 40 - 60  mm
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GRANITO
GIALLO

1500 KG 1500 KG 25 KG   25 KG   

BIG BAG BIG BAGBAG BAG

600 KG600 KG

BASKETBASKET

40 - 60 mm 60 - 100 mm15 - 25  mm

100 - 200 mm
600 KG

BASKET

CI
OT

TO
LI

 D
I M

AR
M

O 
- 

M
AR

BL
E 

PE
BB

LE
S 

- 
M

AR
M

OR
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 D

E 
M

AR
BR

E

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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CI
OT

TO
LI

 P
IA

TT
I

FL
AT

 P
EB

BL
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 -
 F

LA
CH

ER
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
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150
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1500 KG 
500 KG

1500 KG 
500 KG 

1500 KG 
500 KG 

20 KG 
 

20 KG 
 

20 KG 
 

BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

PIATTO
NERO

PIATTO
VIOLA

PIATTO
VERDE

20 - 60  mm 20 - 60  mm 20 - 60  mm

CI
OT

TO
LI

 P
IA

TT
I -

 F
LA

T 
PE

BB
LE

S 
- 

FL
AC

HE
R 

SP
LI

TT
 -

 G
AL

ET
S 

PL
AT

S
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1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

BASKET BASKET

THAI

30 - 60  mm 60 - 100  mm

BEACH 
PEBBLES 
PHILIPPINES

40 - 60 mm 60 - 100 mm20 - 40  mm

100 - 200 mm
1500 KG 
600 KG

BASKET

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

BASKETBASKETBASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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CI
O

TT
O

LI
 L

UC
ID

I
PO

LI
SH

ED
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EB
BL
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 -

 G
LÄ

NZ
EN

DE
R 

SP
LI

TT
 -

 G
AL

ET
S 

BR
IL

LI
AN

T 

153
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25 KG 

 
25 KG   

BAG BAG

LUCIDO
BIANCO

10 - 30  mm 30 - 60  mm

LUCIDO
EXTRA NERO

20 KG

BAG

30 - 60  mm



155
25 KG 

 
25 KG 

 
25 KG   25 KG   

BAG BAGBAG BAG

LUCIDO
GIALLO

LUCIDO
ROSSO

10 - 30  mm 10 - 30  mm30 - 60  mm 30 - 60  mm

CI
OT

TO
LI

 L
UC

ID
I -

 P
OL

IS
HE

D 
PE

BB
LE

S 
- 

GL
ÄN

ZE
ND

ER
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 B

RI
LL

IA
NT
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ONICE
IRANIANA

25 - 40  mm 40 - 60  mm

LUCIDO
TIGRE

25 KG

BAG

30 - 60  mm

250 KG 250 KG 

BIG BAG BIG BAG
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250 KG 250 KG 250 KG 

BIG BAG BIG BAG BIG BAG

ANGEL
SPARKS

BELLA
ROSSA

ZEBRA

40 - 60  mm 40 - 60  mm 40 - 60  mm

CI
OT

TO
LI

 L
UC

ID
I -

 P
OL

IS
HE

D 
PE

BB
LE

S 
- 

GL
ÄN

ZE
ND

ER
 S

PL
IT

T 
- 

GA
LE

TS
 B

RI
LL

IA
NT
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CI
OT

TO
LI

 N
AT
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TÜ
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S 
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RE
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WHITE
QUARTZ

YELLOW
QUARTZ

GARDASEE

7 - 15  mm 7 - 15  mm 5 - 12  mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG 
 

25 KG 
 

25 KG 
 

BIG BAGBIG BAG BIG BAGBAGBAG BAG

CI
OT

TO
LI

 N
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I -
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 -
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LI

CH
ER

 S
PL

IT
T 

- 
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

MILLEFIORI

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

5 - 12  mm

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

2 - 6 mm

6 - 9  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK

15 - 25 mm 60 - 100 mm

ISTRIA

1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG

BIG BAG BIG BAGBAG BAG

7 - 15 mm

1500 KG

BASKET

BIG BAG

BIG BAG

BAG

BAG

2 - 6 mm

6 - 9  mm

1500 KG

1500 KG

25 KG

25 KG

CI
OT

TO
LI

 N
AT

UR
AL

I -
 N

AT
UR

AL
 P

EB
BL

ES
 -

 N
AT

ÜR
LI

CH
ER

 S
PL

IT
T 

- 
GA
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AT
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EL

S

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

BREMBO

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG 

BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

5 - 12  mm

BIG BAG BAG

6 - 9  mm
1500 KG 25 KG

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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BULK BULK BULK

7 - 15 mm 15 - 25 mm

BRENTA

1500 KG 1500 KG 1500 KG25 KG 25 KG 25 KG

BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

5 - 12 mm

BIG BAG BAG

6 - 9  mm
1500 KG 25 KG

CI
OT

TO
LI

 N
AT

UR
AL

I -
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AT
UR
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 P

EB
BL

ES
 -

 N
AT

ÜR
LI

CH
ER

 S
PL
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T 

- 
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S

MISURE FINI EXTRA - EXTRA SMALL SIZES
EXTRA KLEINE ABMESSUNGEN - TAILLES FINS EXTRA
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15 - 25 mm 25 - 40 mm  30 - 60 mm

TICINO
MISTO ECO

7 - 15 mm

1500 KG 1500 KG  1500 KG  1500 KG 25 KG 
 

25 KG  
 

25 KG  
 

25 KG   

BULK BULK BULKBULKBIG BAG BIG BAG BIG BAGBIG BAGBAG BAG BAGBAG
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1500 KG  1500 KG  25 KG  

 
25 KG  

 

BULK BULKBIG BAG BIG BAGBAG BAG

MISTO
FIUME

7 - 15  mm 15 - 25  mm

PORFIDO
ROSSO

60 - 80  mm

1500 KG

BASKET

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm
1500 KG

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKET

BASKET

CI
OT

TO
LI

 N
AT

UR
AL

I -
 N

AT
UR

AL
 P

EB
BL

ES
 -

 N
AT

ÜR
LI

CH
ER

 S
PL
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T 

- 
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SMISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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40 - 60 mm 60 - 80 mm  80 - 100 mm

TICINO
SCELTO

30 - 50 mm

1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG 25 KG 
 

25 KG   25 KG   

BULK BULK BULK BULKBIG BAG BIG BAG BIG BAG BIG BAGBAG BAG BAG

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG

1500 KG

1500 KG 1500 KG 1500 KG

BULK

BULK

BASKET

BASKET

BASKET BASKET BASKET

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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1500 KG 1500 KG 1500 KG 1500 KG

BASKET BASKET BASKET BASKET

QUARZO
BIANCO

PORFIDO
MISTO

40 - 60  mm 40 - 60  mm60 - 80  mm 60 - 80  mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

400 - 600 mm
1500 KG

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKET

BASKET

100 - 200 mm
1500 KG

BASKET

CI
OT

TO
LI

 N
AT

UR
AL

I -
 N

AT
UR

AL
 P

EB
BL

ES
 -

 N
AT

ÜR
LI

CH
ER

 S
PL

IT
T 

- 
GA

LE
TS

 N
AT

UR
EL

S

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA

MISURE GRANDI EXTRA - EXTRA LARGE SIZES
EXTRA GROßE ABMESSUNGEN - TAILLES GRANDES EXTRA
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CI
OT
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LI
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 -

 O
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S 
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IE

NT
AL
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60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

40 - 60 mm

60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

BASKET BASKET

BASKET

BASKET

ZANDOBBIO
MATRIX VIOLA

RAINBOW

ZANDOBBIO
MATRIX VERDE

ZANDOBBIO
MATRIX BIANCO/ROSSO

CI
OT

TO
LI

 O
RI

EN
TA

LI
 -

 O
RI

EN
TA

L 
PE

BB
LE

S 
- 
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IE
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- 
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100 - 200 mm

200 - 400 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm
1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET

CELTIC
PADDLESTONE
VIOLA

VERDE
LEVANTO

ANGEL
STONE

FLATSTONE

40 - 60 mm

60 - 100 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

1500 KG
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

1500 KG 
600 KG

BASKET

BASKET

BASKET

BASKET
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60 - 100 mm

100 - 200 mm

100 - 200 mm

200 - 400 mm

100 - 200 mm

1500 KG

1500 KG1500 KG

1500 KG

1500 KG

BASKET

BASKETBASKET

BASKET

BASKET

TRAVERTINO
ROSA ANTICATO

UVA
VIOLA

CONGLOMERATO
GRIGIO
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OT

TO
LI

 S
EM

IP
RE

ZI
OS

I
SE

M
IP

RE
CI

OU
S 

PE
BB

LE
S 

- 
HA

LB
-E

DE
LS

TE
IN

 S
PL

IT
T 

- 
GA

LE
TS

 S
EM

IP
RE

CI
EU

X

172



173

QUARZO 
ROSA

QUARZO 
AZZURRO

25 - 40 mm 25 - 40 mm40 - 100 mm 40 - 100 mm10 - 20  mm 10 - 20  mm

250 KG 250 KG 5 KG   5 KG   5 KG   5 KG   

BIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG

CI
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IP
RE
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QUARZO 
VERDE

QUARZO 
TRASPARENTE

25 - 40 mm 25 - 40 mm40 - 100 mm 40 - 100 mm10 - 20  mm 10 - 20  mm

250 KG 250 KG 5 KG   5 KG   5 KG   5 KG   

BIG BAG BIG BAGBAG BAGBAG BAG
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CALCITE 
ARANCIONE

ROSA 
BRASILE

25 - 40 mm10 - 20  mm 25 - 40  mm

5 KG   5 KG   5 KG   

BAG BAGBAG

CI
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VETRO
TRASPARENTE

VETRO
AZZURRO

VETRO
BLU

10 - 20  mm 10 - 20  mm 10 - 20  mm

5 KG 
 

5 KG 
 

5 KG 
 

BAGBAG BAG

CI
OT

TO
LI

 V
ET

RO
 -

 G
LA

SS
 P

EB
BL

ES
 -

 G
LA

S 
SP
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TT
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 G
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ET
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VETRO
AMBRA

VETRO
VERDE

VETRO
ROSA

10 - 20  mm 10 - 20  mm 10 - 20  mm

5 KG 
 

5 KG 
 

5 KG 
 

BAGBAG BAG
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RAINBOW
BIANCO

RAINBOW
ROSSO

RAINBOW
BLU

20 - 30  mm 20 - 30  mm 20 - 30  mm

5 KG 
 

5 KG 
 

5 KG 
 

BAGBAG BAG
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 G
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 P
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RAINBOW
GIALLO

RAINBOW
VERDE

RAINBOW
AZZURRO

20 - 30  mm 20 - 30  mm 20 - 30  mm

5 KG 
 

5 KG 
 

5 KG 
 

BAGBAG BAG
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EXTRA
TRASPARENTE

EXTRA
BLU

3 - 6 mm 3 - 6 mm6 - 9 mm 6 - 9 mm1 - 3  mm 1 - 3  mm

10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   

BAG BAGBAG BAGBAG BAG
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 G
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EXTRA
VERDE

EXTRA
AZZURRO

3 - 6 mm 3 - 6 mm6 - 9 mm 6 - 9 mm1 - 3  mm 1 - 3  mm

10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   

BAG BAGBAG BAGBAG BAG
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EXTRA
GIALLO

EXTRA
VIOLA

3 - 6 mm 3 - 6 mm6 - 9 mm 6 - 9 mm1 - 3  mm 1 - 3  mm

10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   

BAG BAGBAG BAGBAG BAG
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EXTRA
ROSSO

EXTRA
AMBRA

3 - 6 mm 3 - 6 mm6 - 9 mm 6 - 9 mm1 - 3  mm 1 - 3  mm

10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   10 KG   

BAG BAGBAG BAGBAG BAG
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EXTRA
NERO

3 - 6 mm 6 - 9 mm1 - 3  mm

10 KG   10 KG   10 KG   

BAG BAGBAG
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TIGRATA
LUCIDA

SPECCHIO GHIANDA

10 KG 
 

10 KG 
 

10 KG 
 

BAG BAG BAG

100 KG 100 KG 100 KG

BASKET BASKET BASKET

CO
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 -
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N 

- 
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LA
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9
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2
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Ic
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PUNTE
Monoliti la cui forma allungata e appuntita rappresenta un elemento 
particolarmente innovativo nella decorazione di spazi verdi.

OBELISK
Monoliths with elongated and pointed shape representing a 
particularly innovative element in the decoration of green spaces.

OBELISK
Monolithe mit spitzer und länglicher Form repräsentieren ein 
innovatives Element in der Gestaltung von Gärten.

POINTUE
Les Monolithes dont la forme allongée et pointue représente un 
élément particulièrement innovant dans la décoration d’espaces verts.

ART GARDEN
Statue ed elementi d’arredo particolari ideali per arricchire giardini 
di pregio.

ART GARDEN
Statues and particular furnishing elements ideal for enriching 
valuable gardens.

GARTEN KUNST
Statuen und bestimmte Einrichtungen sind ideal für bereichernde, 
wertvolle Gärten.

ART GARDEN
Des statues particulières et des éléments d’ameublement idéaux 
pour enrichir les jardins précieux.

ESEMPLARI
Monoliti con forme particolari, anche di dimensioni importanti, che 
per la loro conformazione sono di facile collocazione.

UNIQUE
Monoliths with particular shapes and important dimensions that 
thanks to their conformations are easy to place.

EINZIGARTIG
Monolithe mit besonderer Form und gewisser Größe sind einfach 
zu platzieren.

EXEMPLAIRES
Monolithes avec des formes particulières, même de dimensions 
importantes, faciles à placer grâce à leur forme.

ELEMENTI IN GRANITO
Fontane, vasi ed elementi d’arredo in granito per arredare gli spazi 
esterni con un tocco di semplicità e funzionalità.

GRANITE ELEMENTS
Fountains, vases and furnishing elements in granite to furnish 
outdoor spaces with a touch of simplicity and functionality.

GRANIT ELEMENTE
Brunnen, Vasen und Einrichtungs Elemente in Granit dienen der 
Gestaltung des Outdoor Bereichs mit Einfachheit und Funktionalität.

ELEMENTS EN GRANIT
Des fontaines, des vases et des meubles en granite pour meubler 
les espaces extérieurs avec une touche de simplicité et de 
fonctionnalité.

GIOCHI D’ACQUA
Archi, sculture e totem dotati di foratura che permette lo scorrere 
continuo dell’acqua sulla loro superficie.

WATER GAMES
Arches, sculptures and totems with holes allowing the continuous 
flow of water on their surface.

WASSERSPIELE
Bögen, Skulpturen und Totems mit Löchern, erlauben den 
kontinuierlichen Wasserstrom auf iherer Oberfläche.

JEUX D’EAU
Arches, sculptures et totems avec des trous permettant de faire 
couler l’eau continue sur leur surface.



MONOLITI
MONOLITHS - MONOLITHE - MONOLITHES
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Un monolito è una formazione geologica 
costituita da un unico blocco massiccio di 
pietra o roccia portato alla luce da lunghe 
attività di erosione su strati geologici.

Gli articoli in questa sezione riproducono i 
monoliti esistenti in natura, provenienti da ogni 
parte del mondo, permettendo alla clientela di 
realizzare parchi e giardini unici ed esclusivi.

Si distinguono in punte, esemplari, giochi 
d’acqua, statue e fontane.

A monolith is a geological formation consisting 
of a single solid block of stone or rock brought 
to light by long erosion activities of geological 
strata.

The articles in this section reproduce the 
monoliths existing in nature, from all over the 
world, allowing customers to create distinctive 
and exclusive parks and gardens.

They can be divided into points, exemplaries, 
water games, statues and fountains.

Ein Monolith ist eine geologische Gestaltung 
aus einem einzigen massiven Stein oder Fels.

Die Produkte in diesem Bereich sind 
Nachbilddungen von Monolithen aus der 
Natur von überall auf der Welt. Diese dienen 
den Kunden, exklusive Parks und Gärten zu 
gestalten.

Sie können gespalten werden, in kleinere Teile, 
Wasserspiele oder Brunnen.

Un monolithe est une formation géologique 
consistant en un seul bloc massif de 
pierre ou roche mis au jour attravers des 
longues activités d’érosion sur les couches 
géologiques.

Les articles de cette section reproduisent les 
monolithes existant dans la nature, provenants 
de chaque partie du monde, permettant aux 
clients de créer des parcs et des jardins 
uniques et exclusifs.

Ils se distinguent en monolithes et exemplairs, 
jeux d’eau,  statues et  fontaines.
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ARTIC
GREEN
Origine-Origin: Norvegia-Norway
Materiale-Material: Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm

ALASKA
GREY
Origine-Origin: India
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm

CRISTAL

Origine-Origin: Austria
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 100-250 cm

QUARZO
AZZURRO
Origine-Origin: Brasile-Brasil
Materiale-Material: Quarzo-Quartz
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm
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QUARZO
AZZURRO

ROSARIO

Origine-Origin: Norvegia-Norway
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm

GLIMMER

Origine-Origin: Canada
Materiale-Material: Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm

ANGEL
SPARKS
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm

BELLA
ROSSA
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Travertino-Travertine
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm
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ICICLES

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm

FLAMINGO

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm

PURPLE
WAVE
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm

ZEBRA

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Marmo-Marble / Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-200 cm
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ZEBRA ANGEL
STONE
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-150 cm

FLAMBE

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-200 cm

GIALLO
SIENA
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-200 cm

CORONA

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 80-150 cm
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PUNTA
FUOCO
Origine-Origin: Spagna-Spain
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 100-250 cm

ARDESIA
NERA EXTRA
Origine-Origin: Spagna-Spain
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 50-100 cm

120-250 cm

PUNTA
COBRA
Origine-Origin: Spagna-Spain
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-250 cm

ROSA
OLIMPO
Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-200 cm
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ROSA
OLIMPO

VERDE
PINO
Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-200 cm

VERDE
ALPI
Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Serpentino
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-300 cm

NERO
EBANO
Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-200 cm

GRUVIERA

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-200 cm
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MACEDONIA

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

NERO
GRUVIERA
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Calcare-Lime-
stone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 140-160 cm

160-180 cm

TRAVERTINO
ANTICATO
Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Anticata-Tumbled
Misura-Size: 80-200 cm

PUNTA
SPUGNA GIALLA
Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Anticata-Tumbled
Misura-Size: 80-200 cm
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PUNTA
SPUGNA GIALLA

SCHISTE

Origine-Origin: Francia-France
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural

WOODSTONE

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Gneiss
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-200 cm

DALMATA

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 80 cm

120 cm
180 cm

BIANCO
CARRARA
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 180 cm
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LIGHT
GREEN
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 80 cm

120 cm
180 cm

PUNTA
PINKIE
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 80 cm

120 cm
180 cm

NERO
AFRICA
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 80 cm

180 cm

PUNTA
GUELIN
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm

120 cm
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PUNTA
GUELIN

JASPER
ROSSO/GIALLO
Origine-Origin: Sud Africa-South Africa
Materiale-Material: Jasper
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 80-200 cm

QUARZO
ROSA
Origine-Origin: Sud Africa-South Africa
Materiale-Material: Quarzo-Quartz
Finitura-Finish: Lucidata-Polished 
Misura-Size: 80-200 cm

ANGEL SPARKS
PREMIUM
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished 
Misura-Size: 50-200 cm

BELLA ROSSA
PREMIUM
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Travertino-Travertine
Finitura-Finish: Lucidata-Polished 
Misura-Size: 50-200 cm
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FLAMINGO
PREMIUM
Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-200 cm

ICICLES
PREMIUM
Origine-Origin:Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-200 cm

NACRE
PREMIUM
Origine-Origin:Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-200 cm

ZEBRA
PREMIUM
Origine-Origin:Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Marmo-Marble - Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-200 cm
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ZEBRA
PREMIUM

BIANCO CARRARA
LUCIDO
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm

120 cm

PUNTA DALMATA
LUCIDA
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm 

100 cm
120 cm

PUNTA PINKIE
LUCIDA
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm 

120 cm
180 cm

LIGHT GREEN
LUCIDO
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm 

120 cm
180 cm
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NERO AFRICA
LUCIDO
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm 

100 cm
120 cm

CONGLOMERATO
LUCIDO
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 130 cm 

180 cm

OBELISK FOSSIL
BLACK
Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 80 cm 

130 cm
180 cm

BASALTO

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Basalto-Basalt
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 100-200 cm
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RED & WHITE

BLACK & WHITE

MATTERHOM

ONICE
A LIVELLI

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 50-150 cm 

120 cm
180 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm 

Origine-Origin: Vietnam
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished 
Misura-Size: 50-150 cm 

Origine-Origin: Vietnam
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-180 cm 
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FOUR
SEASON

CAPPADOCIA

BAMBOO
STONE

TROYA
SHOWSTONE
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Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Fossile-Fossil
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-100 cm 

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Calcare-Limestone / Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 80-250 cm 

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Fossile-Fossil
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 50-100 cm 

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Naturale-Natural / Lavorato-Worked
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GALLIPOLI

ONICE
LUCIDO

BOSPHORUS

ORIENTALE THAI
LUCIDO

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Naturale-Natural / Lavorato-Worked

Origine-Origin: Thailandia-Thailand
Materiale-Material: Calcare-Limestone / Onice-Onix
Misura-Size: 50-250 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Naturale-Natural / Lavorato-Worked

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 40-150 cm
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PANCHINA
ONICE

TRAVERTINO
FORATO

CIOTTOLI
LUCIDI

SPUGNA
FORATO

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material:
Marmo-Marble / Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 40-80 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Arenaria-Sandstone
Finitura-Finish: Naturale-Natural

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lucidata-Polished
Misure-Sizes: 120x35xH45 cm

180x35xH45 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
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GRUVIERA

MACEDONIA

TRAVERTINO
ANTICATO

KENYA
ROCK

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Anticata-Tumbled 
Misura-Size: 50-100 cm

Origine-Origin: Filippine-Philippines
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 20-100 cm

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-200 cm

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-200 cm
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NERO GIAPPONE
JAPAN

AMAZZONIA

METEORA

NERO
VESUVIO

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 80-150 cm

Origine-Origin: Scozia-Scotland
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 100-200 cm

Origine-Origin: Giappone-Japan
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 100-200 cm

Origine-Origin: Brasile-Brasil
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 20-250 cm
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ONICE
TRAVERTINO

QUARZO
ROSA

ROSA
DEL DESERTO

LEGNI
FOSSILI

Origine-Origin: Nord Africa-North Africa
Materiale-Material: Gesso-Gypsum
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-200 cm

Origine-Origin: Indonesia
Materiale-Material: Fossile-Fossil
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 40-80 cm

80-200 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-200 cm

Origine-Origin: Brasile-Brasil
Materiale-Material: Quarzo-Quartz
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-100 cm
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ROSARIO

ESEMPLARI
PREMIUM

SODALITE

ARTIC
GREEN

Origine-Origin: Brasile-Brasil
Materiale-Material: Sodalite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-150 cm

Origine-Origin: Norvegia-Norway
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Norvegia-Norway
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm
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ANGEL
SPARKS

FLAMINGO

LUCIDO
VERDE ALPI

BELLA
ROSSA

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lavorata-Worked
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Travertino-Travertine
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Onice-Onix
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm
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MYSTIC
MINT

MATRIX
ESEMPLARI

BLACK
METEORA

ZEBRA

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: 
Marmo-Marble / Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: 
Marmo-Marble / Quarzite-Quartzite
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorata-Worked
Misura-Size: 40-100 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-100 cm
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MOONSTONE

PIPELINE

TRAVERTINO
ROSA

GREEN
SPAGHETTI

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 40-150 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm
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LAVA
ROSSA

COBRA
BLOCK

RED
SPAGHETTI

ROUGE
ROYAL

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material:
Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Grecia-Greece
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-100 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Lava
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-100 cm

Origine-Origin: Spagna-Spain
Materiale-Material: Ardesia-Slate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm
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VERDE
ALPI

GIALLO
MORI

NERO
VENATO

ROSSO
VERONA

Origine-Origin: Liechtenstein
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-100 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm
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BIANCO
ZANDOBBIO

CIOTTOLO GIGANTE
BASALTO NERO

NERO
EBANO

CIOTTOLO
CARRARA

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lavorato-Worked
Misura-Size: 60-100 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-100 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Porfido-Porphyry
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm
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CIOTTOLO GIGANTE
SALE PEPE

CIOTTOLO GIGANTE
PORFIDO MISTO

CIOTTOLO GIGANTE
VERDE

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Porfido-Porphyry
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 50-150 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 60-80 cm

80-150 cm
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GUILIN POOL
BIANCA

ARCO
LUCIDO

FLOATING
BALL

ARCO
GREZZO

Origine-Origin: Tailandia-Thailand
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lavorato-Worked
Misure-Sizes: Ø 15 cm

Ø 20 cm
Ø 30 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 45xH60x12 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 80-150 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 45xH60x12 cm
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ESEMPLARE ARCO
LUCIDO

CIOTTOLO FORATO
PICCOLO

ESEMPLARE ARCO
GREZZO

ARCO A PUNTA
LUCIDO
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Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misura-Size: 60xH80x20 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Lucidata-Polished

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material:
Marmo-Marble / Onice-Onix
Finitura-Finish: Lucidata-Polished
Misure-Sizes: H 80 cm

H 100 cm
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PAMUKKALE
NATURALI E PREMIUM

TOTEM
TONDO

CIOTTOLO FORATO
GIGANTE

PUNTA
SIX

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material:
Marmo-Marble / Granito-Granite
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: H 100 cm

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: H 120 cm

Origine-Origin: Turchia-Turkey
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lucidata-Polished

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misura-Size: 180 cm
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VASCA
BAU BIANCA

VASCA
BAU NERA

TOTEM
QUADRATO

VASCA
BAU ROSSA

Origine-Origin: Cina-China
Materiale-Material: Calcare-Limestone
Finitura-Finish: Lavorato-Worked
Misura-Size: 180 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorato-Worked
Misura-Size: 50-250 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorato-Worked
Misura-Size: 50-250 cm

Origine-Origin: Italia-Italy
Materiale-Material: Marmo-Marble
Finitura-Finish:
Naturale-Natural / Lavorato-Worked
Misura-Size: 50-250 cm
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FONTANA
TRAVERTINO

FONTANA
SPUGNA

WATERFALLS

Origine-Origin: Italia-Italy 
Materiale-Material: Arenaria-Sandstone 
Finitura-Finish: Naturale-Natural

Origine-Origin: Tailandia-Thailand
Materiale-Material:
Conglomerato-Conglomerate
Finitura-Finish: Naturale-Natural
Misure-Sizes: 60 cm

90 cm

Origine-Origin: Italia-Italy 
Materiale-Material: Calcare-Limestone 
Finitura-Finish: Naturale-Natural



231

AR
T 

GA
RD

EN

231



232

Y-STONE

STATUA
AMAZZONE

Q-STATUE CAVE

STATUA
DIANA

S-STONE
Misura-Size: 
40 x 40 x 170 cm

Misura-Size: 
80 cm

Misura-Size: 
50 x 95 x 125 cm

Misura-Size: 
120 cm

Misura-Size: 
120 cm

Misura-Size: 
100 cm
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S-STONE WAVING
CHILD

JAPANESE
WALL TONDO

AR
T 

GA
RD

EN

Misura-Size: 
80 cm

Misura-Size: 
180 x 180 cm

Misura-Size: 
180 x 180 cm

Misura-Size: 
180 x 180 cm

JAPANESE
WALL QUADRATO

JAPANESE
WALL RETTANGOLI

CARRARA
BROKEN EGG
Misura-Size: 
60 x 40 x 40 cm
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FONTANA
QUADRATA

VASO A

FONTANA
TOTEM

FONTANA
CUNEO

VASO B

FONTANA
TONDA
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VASO DVASO C

Misura-Size: 
46 x 40 x H70 cm

Misura-Size: 
40 x 40 x H26 cm

Misura-Size: 
40 x 38 x H70 cm

Misura-Size: 
40 x 60 x H26 cm

Misura-Size: 
40 x 40 x H70 cm

Misura-Size: 
40 x 80 x H26 cm

Misura-Size: 
40 x 40 x H70 cm

Misura-Size: 
40 x 100 x H26 cm
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SFEREVASO E

LANTERNA
RANKEI

PONTE
LISCIO

LANTERNA
YUKIMI MARU

LANTERNA
ROKKAKU YUKIMI

LANTERNA
KASUGA

Misura-Size: 
40 x 120 x H26 cm

Misura-Size: 
45 x 20 x H75 cm

Misura-Size: 
Ø45 x H55 cm

Misura-Size: 
Ø45 x H55 cm

Misura-Size: 
Ø40 x H90 cm

Misure-Sizes: 
Ø 20 cm
Ø 30 cm
Ø 40 cm
Ø 50 cm
Ø 70 cm

Misura-Size: 
120 x 60 x12 cm
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TRONCO

TRAVERSINA
CORTA
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Misura-Size: 
67 x 22 x H4,5 cm

Misura-Size: 
(30-40) x H4,5 cm



238



239



 

GRAVELFIX
La soluzione per realizzare pavimentazioni carrabili, stabili e drenanti in 
ghiaia.

GRAVELFIX
The solution for creating stable, vehicular and draining driveways in 
gravel.

GRAVELFIX
Die Lösung um stabile, befahrbare und wasserdurchlässige Fahrwege
zu kreieren.

GRAVELFIX
La solution pour rendre les allées remplis avec du graviers pavées, 
stables et drainantes.

ALUBORD
Bordura che permette di delimitare le pavimentazioni e creare il 
contenimento di aiuole e vialetti.

ALUBORD
Borders allowing to delimit the paving and create the restraints of 
flowerbeds and paths.

ALUBORD
Abgrenzungen um die Pflasterung von Blumenbeeten oder ähnlichem zu 
begrenzen.

ALUBORD
Bordure qui permet de délimiter le sol et de créer le confinement des 
parterres de fleurs et des chemins.

NATURAL STONE BOX
Gabbioni riempiti con pietre naturali, per realizzare recinzioni e muri di 
contenimento solidi e duraturi.

NATURAL STONE BOX
Cages filled with natural stones creating solid and durable fences and 
retaining walls.

NATURAL STONE BOX
Gabbionen, die mit Steinen befüllt sind, kreieren ein stabile und 
dauerhaftes Wand.

NATURAL STONE BOX
Des gabions remplis de pierres naturelles pour créer des clôtures et des 
murs de soutènement solides et durables.

PAMIDRE
Pacciamatura drenante, evita la crescita di piante 
infestanti e previene l’eccessiva evaporazione dell’acqua.

PAMIDRE
Draining mulch, prevents the growth of weeds and 
excessive evaporation of water.

PAMIDRE
Entwässerndes Mulch, verhindern das Wachstum von 
Unkraut  und übermäßige Verdampfung von Wasser.

PAMIDRE
Paillis drainant, évite la croissance des plantes nuisibles 
et empêche l’évaporation excessive d’eau.

CALCESTRE
Materiale drenante ideale per creare sentieri pedonali e piste 
ciclabili.

CALCESTRE
Draining material ideal for creating footpaths and cycle paths.

CALCESTRE
Entwässerndes Material ist ideal für die Kreierung von 
Fuß- und Radwegen.

CALCESTRE
Matériau drainant idéal pour créer des chemins et des 
pistes piétonniers cyclable.

BABY SAND
Sabbia naturale per creare aree gioco o terreni destinati ad 
attività sportiva.

BABY SAND
Natural sand for creating play areas or grounds for sports 
activities.

BABY SAND
Natürlicher Sand, der für Spielplätze und Sportanlagen 
geeignet ist.

BABY SAND
Sable naturel pour créer des éspaces de jeux ou des 
terrains destinés au activité sportive.

QUARZO
Sabbia silicea per la filtrazione dell'acqua, sabbiatura e 
pavimentazioni drenanti mediante l’utilizzo di resine.

QUARTZ
Silica sand for water filtration, sandblasting and draining 
resin paving.

QUARTZ
Quatzsand für Wasserfilitration und Sandfugen.

QUARTZ
Sable de silice pour la filtration de l’eau, le sablage et
assèchement des sols par l’utilisation de résines.
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GRAVELFIX è la soluzione consigliata per 
stabilizzare granulati e ciottoli decorativi e 
ottenere i migliori risultati per una pavimentazione 
economica, stabile, solida e duratura.
Progettato per risolvere le tipiche problematiche 
di spostamenti delle ghiaie dovuti al passaggio 
veicolare nei parcheggi o nelle zone di transito. 

APPLICAZIONI PRINCIPALI
• parcheggi pubblici e privati
• terrazze e giardini pensili
• piste pedonali e ciclabili
• passi carrabili
• aree giochi, condominiali e cimiteriali
• parchi e giardini

VANTAGGI
• Pavimentazione drenante al 100%
• Polipropilene riciclabile
• Economico e duraturo
• Rimedio per le erbe infestanti
• Facile da posare
• Resistente al gelo e al sale
• Evita i solchi dovuti al passaggio dei mezzi
• Non necessita di manutenzione

GRAVELFIX is the recommended solution for 
stabilizing decorative gravels and pebbles and 
obtaining the best results for an economic, stable, 
solid and long-lasting paving.
Designed to solve the typical problems of gravel 
movements  due to the passage of vehicles in 
parking lots or transit areas.

MAIN APPLICATIONS
• Public and private car parks 
• Terraces and hanging gardens 
• Pedestrian and cycle paths 
• Driveways 
• Play areas, condominiums and cemeteries 
• Parks and gardens

ADVANTAGES
• 100% Draining paving 
• Recyclable polypropylene 
• Economical and durable 
• Remedy for weeds 
• Easy to install 
• Frost and salt resistant 
• Avoids furrows caused by the passage of 

vehicles 
• Maintenance-free

GRAVELFIX ist eine zu empehlende Lösung zur 
Stabilisierung von Wegen.
Mit dekorativen Kies & Splitt erhalten Sie ein 
sehr gutes Resultat für öknomische, stabile und 
langanhaltende Nutzung.
Entworfen um die typischen Probleme von 
Kieswegen, oder Parkplätze, zu lösen.

HAUPTSÄCHLICHE ANWENDUNGEN
• Öffentliche und private Parkplätze
• Terrassen und hängende Gärten
• Fußgänger- und Radwege
• Einfahrten
• Spielflächen, Eigentumswohnungen und Friedhöfe
• Parks und Gärten

VORTEILE
• 100% wasserableitend
• Recycelbares Polypropylen
• Ökonomisch und dauerhaft
• Verhindert Unkrautwachstum
• Einfach zu installieren
• Frost und Kälte resistent
• Verhindert Furchen durch Fahrzeuge
• Wartungsfrei

GRAVELFIX est la solution recommandée pour 
stabiliser les concassés et galets décoratifs 
et pour obtenir les meilleurs résultats pour un 
pavage économique, stable, solide et durable.
Conçu pour résoudre des problèmes typiques 
des mouvements des graviers dus au passage 
des véhicules dans les parking ou dans les zones 
de transit.

APPLICATIONS PRINCIPALES
• Parkings publics et privés
• Terrasses et toits-jardins
• Chemins piétonniers et cyclables
• Sorties des voitures
• Aires de jeux, immeubles et cimetières
• Parcs et jardins 

AVANTAGES
• Sol drainant au 100%
• Polypropylène recyclable
• Économique et durable
• Remède contre les mauvaises herbes
• Facile à poser
• Résistant au gel et au sel
• Il évite les rainures dues au passage de 

véhicules
• Aucun entretien requis 
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Si consiglia di utilizzare gravelfix in abbinamento alla bordura 
ALUBORD per delimitare aiuole, vialetti o qualsiasi tipo di 
pavimentazioni in ghiaia.

It is recommended to use gravelfix in combination with 
ALUBORD borders to delimit flower beds, paths or any type 
of gravel paving.

Es ist geeignet in Kombination mit ALUBORDS verwendet zu 
werden.

Nous recommandons d’utiliser gravelfix en combinaison avec 
la bordure ALUBORD pour délimiter les parterres des fleurs, 
les chemins ou tout type de pavage en  gravier.

STRUTTURA A NIDO D’APE 
Honeycomb structure - Binenwaben Struktur - Structure en nid d’abeille 
ALVEOLI 42xH32 mm
Honeycomb-Binenwaben-Alvéoles

DIMENSIONE REALE
Real size-Richtige Abmessungen-Dimension Réelle
GRAVELFIX PRO 117,6 x 76,4 cm
GRAVELFIX SMART 39,2 x 76,4 cm

GRAVELFIX SMART 40x80 cm
Disponibile nel colore  BIANCO
Available in WHITE color
Verfügbar in WEIß
Disponible en couleur  BLANCHE

GRAVELFIX PRO 120x80 cm
Disponibile nel colore GRIGIO e BIANCO
Available in GREY and WHITE
Verfügbar in GRAU und WEIß
Disponible en couleur GRIS et  BLANCHE

TEMPERATURA D’ESERCIZIO -20°/+65°
Operating temperature -20 °/+ 65 °
Betriebstemperatur -20 °/+ 65 °
Température de travail -20 °/+ 65 °

GEOTESSILE ANTI ERBA INCLUSO (68 g/m2 - 180 /         )
ANTI-GRASS Geotextile INCLUDED (68 g/m2 - 180 /       )
Anti-Gras Geotextil BEINHALTET (68 g / m2 - 180 /       )
Géotextile ANTI HERBE INCLUS (68 g / m2 - 180 /        )

RESISTENZA AL CARICO > 250 t/m2

Load resistance > 250 t / m2 
Traglast > 250 t / m2

Résistance aux charges > 250 t / m2
KG

POLIPROPILENE 100% RICICLABILE
100% recyclable polypropylene 
100% recycelbares Polypropylene
Polypropylène recyclable au 100%

GRIGIOBIANCO
IN POLIPROPILENE PURO

WHITE IN PURE POLYPROPYLENE
WEIß IN REINEM POLYPROPYLEN
BLANC EN POLYPROPYLÈNE PURE

IN POLIPROPILENE RICICLATO

GREY IN RECYCLED POLYPROPYLENE
GRAU IN RECYCELTES POLYPROPYLEN 
GRIS EN POLYPROPYLÈNE RECYCLÉ

l 
l 
l 

l 

m2*s
m2*s
m2*s

m2*s
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INSTALLATION GUIDE
BOTTOM: In order to achieve a long-lasting and 
stable paving, Gravelfix must be laid starting from a 
professionally created foundation.

1. Position and anchor the borders to define the 
perimeter of the construction, contain the surface 
gravel and protect the outer edges of Gravelfix from 
lateral forces.

2. Compact the bottom of the area to make it even 
and avoid sinkings. It is recommended to use a 
final layer of well-pressed sand or fine gravels to 
create a homogeneous, solid and stable base.

3. Lay the Gravelfix panels on the surface without any 
anchoring, it is the weight of the gravel itself that 
keeps the grids firmly on the ground. The panels 
can be easily adapted to the shape of the project 
by cutting them with a knife or simply by scissors.

4. Fill the grates with chippings of your choice from 
the recommended sizes between 5 mm and 12 
mm. Any decorative gravel and pebble is ideal for 
the construction of pedestrian and cycle paths, 
while for vehicular use it is mandatory to use 
aggregates with higher hardness such as granite, 
porphyry, basalt and generally aggregate products 
for making asphalt in order to avoid the excessive 
fragmentation of the aggregate itself. Evenly fill the 
panels to form a layer of maximum 2 cm above 
the Gravelfix. As the final step, it is recommended 
to use a wheel paver in order to evenly press the 
surface, in any case it will settle with time.

5. Once the cells are filled, the work is completed and 
the surface will be immediately passable. The use 
of pebbles is recommended in spaces frequented 
by children to make the surface less abrasive 
compared to the gravels.

INSTALLATIONSANLEITUNG
UNTERSEITE: Um eine stabile und langanhaltende 
Nutzung zu gewährleisten, muss ein guter Untergrund 
geschaffen werden.

1. Die Ränder positionieren und verankern um den Weg 
zu definieren und gleichzeitig seitlich zu schützen.

2. Achten Sie darauf einen ebenen Untergrund zu haben 
um Absenkungen zu vermeiden. Empfehlenswert ist 
es mit einer Sandschicht einen ebenen und stabilen 
Untergrund zu schaffen.

3. Gravelfix  kann nun in die Umrandung gelegt werden. 
Eine zusätzliche Befestigung ist nicht notwendig. 
Der Kies dient nach der Befüllung als Stabilisation. 
Gravelfix kann einfach mit Messer und Schere in Form 
gebracht werden.

4. Die Waben können nun befüllt werden. 
Empfehlenswert sind die Körnungen zwischen 
5-12mm. Für Fußgänger- und Fahrradwege kann 
durchaus dekoratvier Kies gewählt werden. Für 
befahrene Wege empfehlen sich jedoch eher härtere 
Materialien wie Granit, Poryphyry und Basalt zu 
wählen. Befüllen Sie die Waben gleichmäßig und 
maximal 2cm über den Waben.

5. Als letzter Schritt kann die Oberfläche abgewalzt 
werden. Sobald die Waben befüllt sind, kann die 
Fläche genutzt werden.

GUIDE D’INSTALLATION
FONDS: pour créer un pavage durable et stable dans 
le temps, la pose du Gravelfix  doit être réalisée à partir 
d’un fonds créé conformément aux règles de l’art.

1. Positionner et ancrer les bords pour définir le 
périmètre de la réalisation, pour contenir le gravier en 
surface et protéger les bords extérieurs du Gravelfix 
des forces latérales.

2. Compressez le fond de la zone pour la rendre 
uniforme et éviter les creux. Nous vous 
recommandons d’utiliser une couche finale de sable 
fin ou du concassé fin pour créer un plan homogène, 
solide et stable.

3. Posez les panneaux Gravelfix sur la surface sans 
aucun ancrage, ca sera le poids du gravier lui-même 
à gardez les grilles ferment au sol. Les panneaux 
sont facilement adaptables à la forme du projet en 
les coupant avec un cutter ou des simples ciseaux.

4. Remplissez les grilles avec un concassé de votre 
choix des tailles recommandées entre 5 mm et 
12 mm. Tout galet et concassé décoratif est idéal 
pour la construction des pavés piétonniers et des 
pistes cyclables, tandis que pour les véhicules est 
obligatoire l’utilisation d’inertes de dureté élevée tels 
que les granites, les porphyres, les basaltes et plus 
généralement les produits inertes pour la réalisation 
des asphaltes afin d’éviter un excès de fragmentation 
de l’agrégat lui-même. Remplir uniformément les 
panneaux pour former une couche maximale de 2 
cm au-dessus du Gravelfix. Nous recommandons 
l’utilisation finale d’un finisseur à afin de compacter 
uniformément la surface, autrement, ça se tassera 
avec le temps.

5. Une fois que les cellules sont remplies, le travail est 
terminé et la surface sera  immédiatement viable. 
L’utilisation de galets est conseillée dans les espaces 
fréquentés par les enfants pour rendre  la surface 
moins abrasive que le concassé.
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GUIDA ALLA POSA
FONDO: al fine di realizzare una pavimentazione 
duratura e stabile nel tempo bisogna effettuare la posa 
di Gravelfix partendo da un fondo creato a regola d’arte.

1. Posizionamento e ancoraggio bordi per definire il 
perimetro della realizzazione, contenere la ghiaia 
superficiale e proteggere i bordi esterni di Gravelfix 
da forze laterali. 

2. Compattare il fondo dell’area per renderla uniforme 
ed evitare avvallamenti. Si consiglia di utilizzare uno 
strato finale di sabbia o granulato fine ben pressato 
per creare un piano omogeneo, solido e stabile.

3. Adagiare i pannelli Gravelfix sulla superficie senza 
alcun ancoraggio, sarà il peso stesso della ghiaia 
a mantenere salde le griglie al terreno. I pannelli 
sono facilmente adattabili alla forma del progetto 
tagliandoli con un taglierino o semplici forbici.

4. Riempire le griglie con un granulato a scelta delle 
pezzature consigliate comprese tra 5 mm e 12 mm. 
Qualsiasi granulato e ciottolo decorativo è ideale 
per la realizzazione di pavimentazioni pedonali e 
ciclabili, mentre per uso carrabile è obbligatorio 
l’utilizzo di inerti a durezza elevata come graniti, 
porfidi, basalti e più in generale prodotti inerti per 
realizzare asfalti al fine di evitare un’eccessiva 
frammentazione dell’aggregato stesso. Riempire 
uniformemente i pannelli fino a formare uno 
strato massimo di 2 cm al di sopra del Gravelfix. 
Si consiglia l’utilizzo finale di una vibrofinitrice al 
fine  di compattare in modo uniforme la superficie, 
altrimenti si assesterà con il tempo.

5. Una volta riempite le celle il lavoro è ultimato 
e la superficie sarà quindi immediatamente 
percorribile. L'utilizzo di ciottoli è consigliabile 
negli spazi frequentati da bambini per rendere la 
superficie meno abrasiva rispetto al granulato.

1 2 3 4 5



ALUBORD è la bordura ideale per gli 
appassionati del fai da te, ma dedicata anche 
ai più esigenti professionisti del paesaggio. 
Permette di delimitare le pavimentazioni e creare 
il contenimento di aiuole o vialetti realizzati in 
ghiaia o con autobloccanti, ciottoli resinati o altri 
materiali di riempimento. 

DESTINAZIONI D’USO
• Aiuole, vialetti o pavimentazioni in ghiaia
• Orti
• Pavimentazioni con GRAVELFIX 
• Tetti verdi

VANTAGGI
• Leggero
• Soluzione sostenibile 100% riciclabile
• Posa semplice
• Pratico
• Resistente alla corrosione
• Resistente agli agenti atmosferici
• Si adatta ad andamenti curvilinei
• Duraturo

SICUREZZA
La superficie superiore della bordura è  
arrotondata per evitare tagli.

POSA IN CURVA
ALUBORD è un prodotto flessibile, facile da 
posare anche in aiuole curvilinee.

ALUBORD is the ideal border for DIY enthusiasts, 
but also devoted to the most demanding 
landscape professionals.
It allows to delimit paving and create the 
containment of flower beds or paths made with 
gravel, interlocking pavers, resin-coated pebbles 
or other filling materials.

INTENDED USE
• Flower beds, paths or gravel paving
• Vegetable gardens
• Paving with Gravelfix
• Green roofs

ADVANTAGES
• Lightweight
• 100% recyclable sustainable solution
• Simple installation
• Practical
• Corrosion resistant
• Weatherproof
• Adapts to curvilinear trends
• Long lasting

SAFETY
The upper surface of the border is rounded to 
avoid cuts.

LAYING IN THE CURVE
ALUBORD is a flexible product, easy to lay even in 
curved flowerbeds.

ALUBORD sind die richtigen Produkte 
für Heimwerker aber genauso für 
Landschaftsarchitekten.

VERWENDUNGSZWECK
• Blumen, Wege/Schotterwege
• Gärten
• Weggestaltung mit Kies Stabilisationsmatten
• Gründächer

VORTEILE
• Leicht
• 100% wiederverwertbare nachhaltige Lösung
• Einfaches Positionieren
• Praktisch
• Korrosionsbeständig
• Beständig gegen Witterungseinflüsse
• Passt sich an kurvilineare Trends an
• Dauerhaft

SICHERHEIT
Die obere Fläche der Grenze ist abgerundet, um 
Schnitte zu vermeiden.

IN DER KURVE VERLEGEN
ALUBORD ist ein flexibles Produkt, das einfach zu 
bedienen ist, auch in gschwungenen Blumenbeeten. 

ALUBORD est la bordure idéale pour les 
amateurs du bricolage, mais c’est aussi dédié 
aux paysagistes les plus exigeants.
Il permet de délimiter les sols et de créer 
confinement de parterres de fleurs ou des 
chemins en gravier ou avec des autobloquants, 
des galets en  résine ou d’autres matériaux de 
remplissage.

DESTINATIONS D’UTILISATIONS
• Parterres du jardin, chemins ou pavés de 

gravier
• Potager 
• Pavage avec GRAVELFIX
• Toits verts

AVANTAGES
• Léger
• Solution durable recyclable au 100%
• Mise en oeuvre simple
• Pratique
• Résistant à la corrosion
• Résistant aux conditions atmosphériques
• S’adapte aux lignes courbes
• Durable

SÉCURITÉ
La surface supérieure de la bordure est arrondie 
pour éviter les coupes.

INSTALLATION COURBÉE
ALUBORD est un produit flexible, facile à placer 
aussi dans des parterres de fleurs avec des 
courbes.
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Le bordure in alluminio sono disponibili nelle seguenti misure e formati:
• ALUBORD ALUMINUM IA

altezza di 14 cm, accoppiabile senza l’ausilio di giunzioni e dotata di asole 
per poterla ancorare facilmente al terreno

• ALUBORD ALUMINUM I
altezze di 10 cm e 20 cm, accoppiabile senza l’ausilio di giunzioni

• ALUBORD ALUMINUM L
altezza di 5 cm, sezione ad “L” ideale per delimitare pavimentazioni di ogni 
tipo e ancorabile al terreno mediante le asole poste alla base

Le bordure in acciaio corten, caratterizzate dal colore ruggine sono disponibili 
nelle seguenti misure e formati:
• ALUBORD CORTEN I

altezza di 14 cm, bordura accoppiabile con l’ausilio di piastre di giunzione
• ALUBORD CORTEN L

altezza di 5 cm, sezione ad “L” ideale per delimitare pavimentazioni di ogni 
tipo e ancorabile al terreno mediante le asole poste alla base

The corten steel borders, characterized by rust color, are available in the 
following sizes and formats:
• ALUBORD CORTEN I

height of 14 cm, border can be coupled with the aid of joint plates
• ALUBORD CORTEN L

height of 5 cm, the L - shaped section is ideal for delimiting paving of any 
type and is anchored to the ground by means of the slots placed at the 
base

La bordura in plastica, economica, pratica e di facile posizionamento:
• ALUBORD PLASTIC I

altezza di 10 cm, autoincastrabile senza l’ausilio di giunzioni

PR
OD

OT
TI

 C
OM

PL
EM

EN
TA

RI
 -

 C
OM

PL
EM

EN
TA

RY
 P

RO
DU

CT
S 

- 
ER

GÄ
NZ

EN
DE

 P
RO

DU
KT

E 
- 

PR
OD

UI
TS

 C
OM

PL
ÉM

EN
TA

IR
S

The aluminium borders are available in the following sizes and formats:
• ALUBORD ALUMINUM IA

height of 14 cm, self-fitting without the aid of joints and equipped with 
slots so that it can be easily anchored to the ground

• ALUBORD ALUMINUM I
heights of 10 cm and 20 cm, self-fitting without the aid of joints 

• ALUBORD ALUMINUM L
height of 5 cm, the L - shaped section is ideal for delimiting paving of any 
type and is anchored to the ground by means of the slots placed at the 
base

Die Aluminiumleisten sind in folgenden Höhen erhältlich:
• ALUBORD ALUMINIUM IA

14 cm hoch, verlängerbar  und mit Schlitzen ausgestattet um auf dem 
Boden verankern werden zu können

• ALUBORD ALUMINIUM I
Höhen von 10 cm und 20 cm, die ohne Fugen verbunden werden können

• ALUBORD ALUMINIUM L
Höhe von 5 cm, “L” -Bereich ideal für die Begrenzung von Böden und mit 
den Schlitzen versehen für die Verankerung.

Les bordures en aluminium sont disponibles dans les tailles et les formats 
suivants:
• ALUBORD ALUMINIUM IA

hauteur de 14 cm, peut être couplé sans jonctions  et équipé de boucles 
pour pouvoir l’ancrer facilement au sol

• ALUBORD ALUMINIUM I
hauteurs de 10 cm et 20 cm, pouvant être accouplées sans jonctions

• ALUBORD ALUMINIUM L
hauteur de 5 cm, section en “L” idéale pour délimiter le sol de chaque type 
et ancrer au sol au moyen des boucles  à la base

Die durch die Rostfarbe charakterisierten Cortenstahlbordüren stehen zur 
Verfügung in folgenden Größen und Formaten:
• ALUBORD CORTEN I

Höhe von 14 cm, Rand kann mit Hilfe von Gelenkplatten verlängert werden
• ALUBORD CORTEN L

Höhe von 5 cm, “L” -Bereich ideal für die Begrenzung der Böden und mit 
den Schlitzen vbersehen für die Verankerung.

Les bordures en acier corten, caractérisées par la couleur rouille, sont 
disponibles dans les tailles et formats suivants:
• ALUBORD CORTEN I

hauteur de 14 cm, la bordure peut être couplée au moyen de plaques 
d’assemblage

• ALUBORD CORTEN L
hauteur de 5 cm, section en “L” idéale pour délimiter le sol de chaque 
type et ancrer au sol attravers  des boucles  à la base 

The plastic borders, economic, practical and easy to install:
• ALUBORD PLASTIC I

height of 10 cm, self-fitting without the use of joints

Die Kunststoffkante, wirtschaftlich, praktisch und einfach zu positionieren:
• ALUBORD KUNSTSTOFF I

10 cm hoch, selbstfixierend ohne Fuge.

La bordure en plastique, économique, pratique et facile à positionner:
• ALUBORD PLASTIC I

hauteur de 10 cm,  autobloquantes dans l’assemblage
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L'utilizzo di ALUBORD in abbinamento alla lastra alveolare Gravelfix è inoltre 
consigliato per creare pavimentazioni stabili o soluzioni di contenimento per 
vialetti in ghiaia. 

The use of ALUBORD in combination with the GRAVELFIX honeycomb 
sheets is also recommended for creating stable floors or containment 
solutions for gravel paths.

Die Verwendung von ALUBORD in Kombination mit der GRAVELFIX-
Wabenplatte wird ebenfalls empfohlen, um stabile Boden- oder 
Rückhaltelösungen für Kieswege zu schaffen.

L’utilisation de ALUBORD en association avec la dalle en nid d’abeille 
GRAVELFIX est également recommandée pour créer un revêtement des 
sols stables ou des solutions de confinement pour les chemins de gravier.
enfermer des allées en galets.

ALUBORD può essere utilizzato in abbinamento alla pacciamatura naturale 
PAMIDRE per delimitare le aiuole e creare uno strato di materiale inerte che 
impedisce la crescita di piante infestanti.

ALUBORD can be used in combination with natural mulch PAMIDRE to 
delimit flowerbeds and create an aggregate material layer that prevents weed 
growth.

ALUBORD kann in Kombination mit PAMIDRE natural mulch verwendet 
werden, um Blumenbeete zu begrenzen und eine Schicht zu bilden, die das 
Wachstum von Unkraut verhindert.

ALUBORD peut être utilisé en association avec le paillis naturel PAMIDRE 
pour délimiter les parterres de fleurs et créer une couche de matériel inerte 
empêchant la croissance des mauvaises herbes. la croissance des mauvaises 
herbes.

POSA
Il montaggio, estremamente semplice 
rende il prodotto veloce da installare ed 
è caratterizzato da un basso costo di 
applicazione che riduce sensibilmente 
la manodopera e la manutenzione. La 
flessibilità di ogni elemento facilita la 
posa anche con andamenti curvilinei.

INSTALLATION
The extremely simple assembly makes 
the product quick to install 
and applied with low application 
costs by significantly reducing labour 
and maintenance. The flexibility of 
each element facilitates even curved 
installtion.

MONTAGE
Die Montage ist extrem einfach macht 
das Produkt schnell zu installieren und 
zeichnet sich durch geringe Kosten aus
Anwendung, deutlich zu reduzieren 
Arbeit und Wartung. Die Flexibilität jedes 
Elements erleichtert die Installation auch 
mit kurvigen Trends.

POSE
L’assemblage extrêmement simple
rend le produit rapide à mettre en place
et c’est caractérisé par un coût 
bas d’application qui réduit 
considérablement le travail et l’entretien.  
La flexibilité de chaque élément facilite 
l’installation aussi avec des cours 
curvilignes.

Tracciamento dell’aiuola.
Tracing the flowerbed.
Blumenbeet-Tracking.
Tracer les parterres du jardin.

Misurazione lunghezza e segnatura per taglio a misura.
Measuring the length and marking a sign for cutting.
Längen- und Signaturmaß für das Zuschneiden.
Mesure de longueur et de marquage pour découpe.

Taglio a misura con flessibile.
Cutting to size with a flexible saw.
Mit Flexibel zuschneiden.
Découpe avec meuleuse d’angle.

Curvatura e accoppiamento con incastro.
Curving and coupling with interlocking.
Biegen und Kuppeln mit Gelenk.
Courbure et couplage par emboitement.

Ancoraggio al terreno con picchetti o altri metodi.
Anchoring to the ground with pickets or other methods.
Bodenverankerung mit Nägeln oder ähnlichen.
Ancre au sol avec des piquets de gréve  ou d’autres 
méthodes.

Compattazione del terreno intorno alla bordura.
Compacting the soil around the border.
Verdichtung des Bodens an der Grenze.
Compactage du sol autour de la bordure.

Stesura del telo in tessuto non tessuto di protezione.
Laying of the non-woven protective cloth.
Verlegung eines Vliesschutzgewebes.
Étendre du bache en tissue nontissé de protection.

Stesura di ciottoli o altro materiale.
Laying of pebbles or other material.
Verbreitung von Kieselsteinen oder anderem Material.
Étendre  de galets ou d’autres matériaux.

Aiuola completata.
Flowerbed completed.
Blumenbeet abgeschlossen.
Parterre du jardin términée.
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TIPO - TYPE MISURA - SIZES QUANTITÀ - QUANTITY

ALUBORD 
ALUMINUM "L" H 5

250 x H 5 x 4,45 cm
Spessore - Thickness 1,5 mm

10 pcs/Box
25 ml/Box

120 x H 5 x 4,45 cm
Spessore - Thickness 1,5 mm

3 pcs/Box
3,6 ml/Box

ALUBORD 
ALUMINUM "I" H 10

250 x H 10 cm
Spessore - Thickness 1,2 mm

10 pcs/Box
25 ml/Box

120 x H 10 cm
Spessore - Thickness 1,2 mm

3 pcs/Box
3,6 ml/Box

Non c'è bisogno di giunzioni
No joints required - Keine Notwendigkeit für Gelenke - Pas besoin de jonctions 

ALUBORD 
ALUMINUM "I" H 20

250 x H 20 cm
Spessore - Thickness 1,8 mm

10 pcs/Box
25 ml/Box

Non c’è bisogno di giunzioni
No joints required - Keine Notwendigkeit für Gelenke - Pas besoin de jonctions

ALUBORD 
ALUMINUM "IA" H 14

250 x H 14 cm
Spessore - Thickness 1,4 mm

5 pcs/Box
12,5 ml/Box

Non c’è bisogno di giunzioni. Picchetto venduto separatamente.
No joints required. Picket sold separately.

Keine Notwendigkeit für Gelenke. Bodennagel separat erhältlich.
Pas besoin de jonctions. Piquet  vendu séparément.

PICCHETTO
STAKE
PFLOCK
PIEU

25 x H 2,3 x 1,1 cm
Spessore - Thickness 1,3 mm 15 pcs/Box

Picchetto per Alubord IA H 14 e Alubord L H 5.
Pickets for Alubord IA H 14 and Alubord L H 5.

Bodennagel für Alubord IA H 14 und Alubord L H 5.
Piquet pour  Alubord IA H 14 et Alubord L H 5.

ALUBORD 
CORTEN "L" H 5 150 cm x H 5 x 5 cm

Spessore - Thickness 1,5 mm
20 pcs/Box
30 ml/Box

ALUBORD
CORTEN "I" H 14

150 x H 14 cm
Spessore - Thickness 1,5 mm

20 pcs/Box
30 ml/Box

Bordo superiore arrotondato, piastre di giunzione incluse. 
Rounded upper edge, joint plates included.

Abgerundete Oberkante, Gelenkplatten enthalten.
Bord supérieur arrondi, plaques de jonction incluses.

ALUBORD 
PLASTIC "I" H 10

600 x H 10 cm
Spessore - Thickness 1,5 mm

Tubo superiore - Top tube Ø 1 cm

1 pcs/Box
6 ml/Box

Le bordure si incastrano l'una con l'altra, non c'è bisogno di giunzioni.
The borders fit together, no joints required.

Die Ränder passen zusammen, es werden keine Fugen benötigt.
Les bordures  se coincent l’une avec l’autre, il n’y a pas besoin de jonctions.
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NATURAL STONE BOX is the technical solution 
for gabions and modular walls: a practical and 
long-lasting choice that guarantees exceptional 
aesthetically pleasing results.
The gabions are filled with natural stones chosen 
from our gravel products. 
They are resistant, easy to transport and ready for 
installation. Thanks to the ease of handling and 
the variety of fillings, they represent a versatile 
and at the same time solid product , ideal as a 
tool for furnishing gardens and urban spaces.
Cages can also be supplied empty for on-site 
filling.

INTENDED USE
• Fences
• Urban furniture
• Water basins
• Retaining walls
• Decorative walls
• Vertical greenery
• Counter-terrorism barriers 
• Foundations

ADVANTAGES
• Quick and easy to place
• Easily removable and reusable
• Anti-erosion and non-deformable cages over 

time
• Ready to install
• Draining gabions
• Possibility of reaching high heights
• Wide choice of filling with natural stones
• Noise barrier
• Adaptable to any design context
• Great modularity
• Ecological and economic solution
• Cages available in different sizes

NATURAL STONE BOX sind Gabbionen, 
eine praktische Wahl und dauerhaft, das 
außergewöhnliche Ergebnisse  garantiert 
Ästhetik und Beständigkeit. Die Gabionen sind 
mit Natursteinen gefüllt Auswahl unter den 
Granulaten unserer Produkte.
Sie sind widerstandsfähig, leicht transportierbar 
und schnell zum Verarbeiten. Dank der einfachen 
Handhabung kann es schnell in den Garten 
integriert werden.
Käfige können auch für die Befüllung vor Ort leer 
geliefert werden.

VERWENDUNGSZWECK
• Zäune
• Stadtmöbel
• Wasserbecken
• Stützwände
• Dekorative Wände
• Vertikal grün
• Anti-Terrorismus-Barrieren
• Stiftungen 

VORTEILE
• Einfach und schnell zu platzieren
• Leicht entfernbar und wiederverwendbar
• Erosionsschutz und schwer verformbare 

Quarder
• Bereit für die Installation
• Drainagefähig
• Möglichkeit, hohe Höhen zu erreichen
• Große Auswahl an Natursteinfüllungen
• Lärmschutzwand
• Anpassungsfähig an jeden Design-Kontext
• Große Modularität
• Ökologische und wirtschaftliche Lösung
• Gabionen in verschiedenen Größen erhältlich 

NATURAL STONE BOX est la solution technique 
de Gabions et de murs modulaires: un choix 
pratique e durable qui garantit des résultats 
exceptionnels par esthétique et solidité.
Les gabions sont remplis avec des pierres 
naturelles choisis parmi les concassés de notre 
production.
Ils sont résistants, facilement transportables et 
prêts à poser. Grace à sa facilité de manutention
et à sa variété de remplissage, ils représentent un
produit polyvalent et solide à la fois idéal comme 
outil d’ameublement de jardin et espaces urbains.
Les cages peuvent également être fournies vides 
pour un remplissage sur place.

DESTINATIONS D’USAGE
• Clôtures
• Mobilier urbain
• Bassins d’eau
• Murs de confinement
• Paroi décoratif
• Vert vertical
• Barrières anti-terroristes
• Fonds

AVANTAGES
• Facile et rapide à placer
• Facilement détachable et réutilisable
• Cages anti-érosion et indéformables dans le 

temps
• Prêt pour l’installation
• Gabions drainants
• Possibilité d’atteindre des hauteurs élevées
• Large choix de remplissage avec des pierres 

naturelles
• Barrière anti-bruit
• Adaptable à tout contexte de conception
• Grande modularité
• Solution écologique et économique
• Cages disponibles en différentes tailles
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S NATURAL STONE BOX è la soluzione tecnica a 

gabbioni e muri componibili: una scelta pratica e 
duratura che garantisce risultati eccezionali per 
estetica e solidità.
I gabbioni vengono riempiti con pietre naturali 
scelte tra i granulati di nostra produzione.
Sono resistenti, facilmente trasportabili e pronti 
per la posa. Grazie alla facilità di movimentazione 
e alla varietà di riempimento, rappresentano un 
prodotto versatile ed allo stesso tempo solido, 
ideale come strumento di arredo di giardini e 
spazi urbani. Le gabbie possono essere fornite 
anche vuote per un riempimento in loco.

DESTINAZIONI D’USO
• Recinzioni
• Arredo urbano
• Bacini acquatici
• Muri di contenimento
• Pareti decorative
• Verde verticale
• Barriere antiterrorismo
• Fondazioni

VANTAGGI
• Facile e veloce da posizionare
• Facilmente removibile e riutilizzabile
• Gabbie antierosive e indeformabili nel tempo
• Pronto per la posa
• Gabbioni drenanti
• Possibilità di raggiungere altezze elevate
• Vasta scelta di riempimento con pietre naturali
• Barriera antirumore
• Adattabile ad ogni contesto progettuale
• Grande modularità
• Soluzione ecologica ed economica
• Gabbie disponibili in differenti dimensioni
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CARATTERISTICHE TECNICHE
• Reti elettrosaldate
• Filo Ø 5,8 mm
• Zincatura a caldo classe A (Zn/AI 95/5)
• Tiranti interni
• Maglie 5x20 cm
• Granulometria consigliata inerti 50-180 mm

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
• Elektrogeschweißte Nähte
• Draht Ø 5,8 mm
• Feuerverzinkungsklasse A (Zn / AI 95/5)
• Interne Spurstangen
• Maschenweite 5x20 cm
• Empfohlene Korngröße 50-180 mm 

TECHNICAL FEATURES
• Electrowelded nets 
• Wire Ø 5. 8 mm 
• Hot-dip galvanizing class A (Zn/AI 95/5) 
• Internal tie rods 
• Jerseys 5x20 cm 
• Recommended grain size 50-180 mm

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
• Filets électro-soudées
• Fil Ø 5,8 mm
• Zingage à chaud classe A (Zn/AI 95/5)
• Liens internes
• Filets 5x20 cm
• Granulométrie recommandée: 50-180 mm
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GABBIONI - GABIONS - GABIONEN - GABIONS
TIPO - TYPE L [cm] W [cm] H [cm]

1 50 50 50

2 100 50 50

3 100 50 100

4 150 50 100

5 100 100 100

6 150 100 100

7 200 100 100

8 200 50 100

9 200 50 50

10 150 50 50

11 150 100 50

12 200 100 50

13 100 100 50

14 100 25 50

15 100 25 100

16 100 25 40

ROSSO VERONA

NERO EBANO

GIALLO MORI

OCCHIALINO

VERDE ALPI

BIANCO ZANDOBBIO

TIPO 16 -CONTENUTO IN UNA PRATICA CONFEZIONE PER IL FAI DA TE
TYPE 16 - CONTAINED IN A PRACTICAL PACKAGE FOR YOU

TYP 16 - ENTHALTEN IN EINEM PRAKTISCHEN PAKET FÜR SIE
TYPE 16 - CONTENU DANS UN EMBALLAGE PRATIQUE POUR LE BRICOLAGE

INERTI STANDARD - STANDARD AGGREGATES - STANDARDAGGREGATE - INERTES STANDARD
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ESEMPI DI APPLICAZIONE
APPLICATION EXAMPLES
ANWENDUNGSBEISPIELE
EXEMPLES D’APPLICATIONS

Le sopraindicate soluzioni sono puramente a titolo informativo basate sull’esperienza maturata negli anni. Qualsiasi realizzazione con i Natural Stone Box deve essere dimensionata e 
realizzata a regola d’arte tenendo in considerazione i carichi strutturali, al fine di garantire la struttura sicura e stabile nel tempo.

The above solutions are for information purposes only and are based on the experience gained over years. Any realization with Natural Stone Boxes must be dimensioned and realized 
in accordance with practice rules, taking into consideration the structural loads, in order to guarantee a safe and stable structure over time.

Die oben genannten Lösungen dienen ausschließlich zu Informationszwecken, die auf den im Laufe der Jahre gesammelten Erfahrungen beruhen. Jede Realisierung mit Natursteinboxen 
muss berechnet werden Unter Berücksichtigung der strukturellen Belastungen gemacht, um die sichere und stabile Struktur über einen großen Zeitraum zu gewährleisten.

Les solutions ci-dessus sont purement pour information et basées sur l’expérience acquisié pendant les années. Toute réalisation avec Natural Stone Box doit être dimensionnée et 
réalisée en respectant les contraintes structurelles, afin de garantir une structure sûre et stable dans le temps.
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1 2 3 4

PREPARAZIONE DELLE GABBIE
1. Assemblaggio gabbione
2. Riempimento gabbione e vibrocompattazione 

(opzionale)
3. Chiusura della gabbia
4. Sollevamento e posizionamento dei gabbioni

Il piano di posa deve essere dimensionato e 
realizzato a regola d’arte per poter sorreggere  in 
totale sicurezza il carico  dei gabbioni.

GABIONS PREPARATION
1. Assembly of the gabion
2. Filling and vibrocompaction (optional)
3. Closure
4. Lifting and positioning

The laying surface must be dimensioned and 
professionally designed in order to be able to 
support the load of the gabions in total safety.

GABION VORBEREITUNG
1. Gabionenmontage
2. Gabionenfüllung und Vibrationsverdichtung 

(Optional)
3. Käfigverschluss
4. Anheben und Positionieren der Gabionen 

Die Verlegefläche muss eben sein um einen 
richtigen Standfestigkeit zu gewährleisten.

PREPARATION DES CAGES
1. Assemblage du gabion
2. Remplissage des gabions et vibration compact 

(Facultatif)
3. Fermeture de la cage
4. Levage et positionnement des gabions

La surface de placement  doit être de dimensions 
et réalisation selon les régles de l’art  pour pouvoir 
soutenir en sécurité totale les  gabions. 

MURI - WALLS - MAUERN - MURS
TIPO - TYPE W [cm] H [cm]

A 25 100

B 25 150

C 25 180

D 25 200

E 25 250

Muri componibili per recinzioni di qualsiasi lunghezza, disponibili in 5 diverse altezze da posare e 
riempire in loco.

Modular walls for fences of any length, available in 5 different heights to be laid and filled on site.

Modulare Wände für Zäune beliebiger Länge, erhältlich in 5 verschiedenen Höhen.

Murs modulaires pour clôtures de toute longueur, disponibles en 5 hauteurs différentes pour être 
placés et remplis sur place.
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PAMIDRE: the mineral draining mulch that is 
positioned in flowerbeds or around the stem of 
the shrubs to avoid the growth of weeds. 
The main function is to keep weeds under control 
but also to prevent the excessive evaporation of 
water that could excessively make the soil dry 
during summer. 
In cold regions, mulch also protects the roots from 
winter frost. 
PAMIDRE is easy to apply and requires no 
maintenance.

THE INSTALLATION
Pamidre mulch extends to a thickness of about 2 
to 3 cm on a levelled ground and cleansed from 
weeds.
1.5 litres of water per bag must be dosed, 
homogeneously mixed with the product and 
applied directly in the desired area . In the 
presence of high temperatures the amount of 
water must be increased. The layer hardens after 
about 2 days.
As the product is applied on a non-stable 
substrate, it is not walkable.

PAMIDRE: Mineralmulch abtropfen lassen das 
befindet sich in den Blumenbeeten oder um die 
Stängel der Sträucher, um das Wachstum von 
Unkraut zu verhindern.
Die Hauptfunktion ist das  Unkraut unter Kontrolle 
zu halten.
Es speichert  Wasser um ein Austrocknen 
zu verhindern Schützt in kalten Regionen die 
Wurzeln vor Frost.
PAMIDRE ist einfach anzuwenden und braucht 
keine Wartung.

DIE VERLEGUNG
Pamidre Mulch dehnt sich in der Höhe auf 2 -3 
cm aus. Es ist notwendig, 1,5 Liter Wasser pro 
Beutel zu dosieren.
mischen Sie das Produkt gleichmäßig und 
wenden Sie es direkt in der gewünschten 
Umgebung an. Bei hohen Temperaturen muss 
die Wassermenge erhöht werden.
Die Aushärtung der Schicht erfolgt nach ca. 2 
Tage.
Auf einem nicht stablielen Untergrund ist das 
Pordukt nicht begehbar.

PAMIDRE: paillis minéral drainant
pour les parterres de fleurs ou autour des 
troncs d’arbre pour empêcher la croissance des 
mauvaises herbes.
La fonction principale est d’aider à garder les 
mauvaises herbes sous contrôle, mais aussi 
à empêcher l’évaporation excessive de l’eau 
qui pourrait rendre le sol excessivement sec 
en période estivale. Dans les régions froides le 
paillage exerce aussi la  fonction de protection 
des racines du gel d’hiver.
PAMIDRE est facile à appliquer et ne nécessite 
pas d’entretien.

LA POSE
Le paillage Pamidre s’étend dans l’épaisseur de 
2-3 centimètres sur un fond livelé et débarrassé 
des mauvaises herbes.
Il est nécessaire de doser 1,5 litre d’eau par sac, 
mélanger le produit uniformément et l’appliquer 
directement dans la zone souhaitée. En présence 
de hautes températures la quantité d’eau doit être 
augmentée. Le durcissement de la couche a lieu 
après environ 2 jours.
Etant appliqué sur un fond pas stable, le produit 
ne peut pas etre écrasé.
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PAMIDRE: la pacciamatura minerale drenante 
che si posiziona nelle aiuole o attorno al fusto degli 
arbusti per evitare la crescita di piante infestanti. 
La funzione principale è quella di aiutare a 
tenere sotto controllo le erbacce ma anche 
prevenire l’eccessiva evaporazione dell’acqua 
che potrebbe rendere il terreno eccessivamente 
asciutto nel periodo estivo. Nelle regioni fredde 
la pacciamatura svolge anche una funzione 
protettiva delle radici dal gelo invernale.
PAMIDRE è di facile applicazione e non necessita 
manutenzione.

LA POSA
La pacciamatura Pamidre si stende nello 
spessore di 2-3 centimetri su un fondo livellato e 
ripulito da erbacce.
Occorre dosare 1,5 litri d’acqua per sacco, 
mescolare omogeneamente il prodotto 
e applicarlo direttamente nella zona 
desiderata. In presenza di alte temperature 
la quantità d’acqua deve essere aumentata.  
L’indurimento dello strato avviene dopo circa 2 
giorni.
Essendo applicato su un fondo non stabile il 
prodotto non è calpestabile.
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The material is naturally stabilized and is the 
ideal product for creating outdoor pavements, 
pedestrian, white roads and cycle paths. 
CALCESTRE is available in WHITE colour 
obtained from a mixture of various sizes of pure 
white dolomite. The final appearance will be 
that of a path made with a fine gravel finish. 
Considering that this product has limited draining 
capacity, it is recommended to give it the right 
slope.

LAYING METHOD
We recommend laying CALCESTRE with the help 
of a wheel paver and at the same time performing 
abundant watering with fine jet nozzles to moisten 
the material and finally compacting with the help 
of a roller.

Das Material natürlicher stabilisiert, es ist das 
ideale Produkt um den Aussenbereich zu belegen.
CALCESTRE ist in der Farbe WEISS erhältlich 
hergestellt aus einer Mischung verschiedener 
Größen aus reinem weißen Dolomit. Der letzte 
Schritt ist eine Abdeckung mit Kies , da das Produkt 
eine bergrenzte Wasseraufnahmefähigkeit hat, 
wird empfohlen mit Gefälle zu verlegen.

VERLEGE METHODE
Wir empfehlen, Calcestre mit Hilfe von zu verlegen 
Fertiger und gleichzeitig reichlich durchführen 
Wassersprinkler mit feinen Düsen das Material 
anfeuchten. anschließend kompakt mit Hilfe eines 
Walzenverdichters.

Matériel en stabilité natureò, produit idéal pour 
créer des pavages a l’extérieur, piétonniers, 
chemins de terre et pistes cyclables. CALCESTRE 
est disponible en couleur BLANCHE obtenu d’un 
mélange de différentes tailles de dolomie blanche 
pure. L’aspect final sera celui d’un chemin réalisé 
avec une finition de gravier fin. Considérant que 
ce produit a une capacité limitée de drainage, 
il est  recommandé de donner la correcte 
inclination.

MODALITE DE PLACEMENT
Nous recommandons de compacter le Calcestre 
avec l’aide d’une operation vibrante  et en même 
temps d’effectuer des abondants arrosages 
d’eau avec ugelli à jet fin pour mouiller le matériel. 
Ensuite compacter à l’aide d’un compacteur à 
rouleaux.

Materiale in stabilizzato naturale, il prodotto ideale  
per creare pavimentazioni all’aperto, pedonali,  
strade bianche e piste ciclabili.
CALCESTRE è disponibile nel colore BIANCO 
ottenuto da una miscela di varie pezzature  
di pura dolomia bianca.
L’aspetto finale sarà quello di un sentiero 
realizzato con una finitura di ghiaia fine.
Considerando che questo prodotto ha limitate 
capacità drenanti si consiglia di dare la giusta 
pendenza.

MODALITÀ DI POSA
Si consiglia la posa di Calcestre con l’ausilio della 
vibrofinitrice e nel contempo eseguire abbondanti 
innaffiature ad acqua con ugelli a getto fine 
per inumidire il materiale. Successivamente 
compattare con l’ausilio di rullo compattatore.
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CALCESTRE + LEGANTE
È possibile realizzare una pavimentazione solida 
miscelando il Calcestre con acqua e cemento bianco 
o calce bianca. Quando si parla di cemento bianco si 
fa riferimento ai “bianchi di Italcementi”, prodotti di 
altissima qualità per la purezza delle materie prime 
impiegate e per lo specifico processo produttivo, con 
un valore estetico di bianco ineguagliabile e costante 
nel tempo. La collaborazione con Italcementi ha portato 
all’ottimizzazione di un materiale progettato per l’utilizzo 
come pavimentazione pedonale e/o ciclabile, stabile, 
non pulverulenta caratterizzata da resistenza funzione 
del grado di compattazione. Al momento dell’ordine 
di Calcestre sarà fornita la scheda operativa di posa 
con le referenze tecniche del legante più indicato per 
l’applicazione in accordo ai risultati della campagna di 
ottimizzazione svolta.

CALCESTRE UND BINDER
Es ist möglich, einen festen Bodenbelag durch Mischen 
des Calcestre mit Wasser und weißem oder weißem 
Zement herzustellen. Wenn wir von Weißzement sprechen, 
beziehen wir uns auf die “Italcementi-Weißen”, sehr 
hochwertige Produkte für die Reinheit der verwendeten 
Rohstoffe und für den spezifischen Produktionsprozess, 
mit einem ästhetischen Wert, der über die Zeit unerreicht 
und konstant bleibt. Die Zusammenarbeit mit Italcementi 
hat zur Optimierung eines Materials geführt, das für die 
Verwendung als Fußgänger- und / oder Fahrradpflaster 
ausgelegt ist. Es ist stabil und nicht staubig und zeichnet 
sich durch eine Widerstandsfähigkeit aus, die vom 
Verdichtungsgrad abhängt. Zum Zeitpunkt der Calcestre-
Bestellung wird die Legebearbeitungskarte mit den 
technischen Referenzen des am besten geeigneten 
Ordners für die Anwendung gemäß den Ergebnissen der 
durchgeführten Optimierungskampagne versehen.

CALCESTRE + BINDER
It is possible to create a solid floor by mixing CALCESTRE 
with water and white cement or white limestone. When 
we talk about white cement we refer to the Italcementi 
White, products of the highest quality for the purity of raw 
materials used, and for the specific production process, 
along with the unparalleled aesthetical feature of this 
color which is constant over time. The collaboration 
with Italcementi has led to the optimization of a material 
designed to be used as a stable, non-dusty pedestrian 
and/or cycle pavement, characterized by resistance 
depending on compaction degree. At the time of ordering 
CALCESTRE, the operational card of installation will be 
provided with the technical references of the most 
suitable binder for application in accordance with the 
results obtained by the optimization campaign.

CALCESTRE + LIGAND
Il est possible de créer un pavage solide en mélangant 
le Calcestre avec de l’eau et du ciment blanc ou du 
beton blanc. Lorsque on parle du ciment blanc, on fait 
référence aux “Italcementi blancs”, produits de très haute 
qualité pour la pureté des matières premières utilisés et 
pour le processus de production spécifique, avec une 
valeur esthétique inégalé et constante du blanc dans 
le temps. La collaboration avec Italcementi a conduit à 
l’optimisation d’un matériel conçu pour une utilisation 
comme une voie piétonne et /ou cyclable, stable, non 
poudré caractérisé par une résistance fonctionnelle 
du degré de compactage. Lors de la commande du 
Calcestre, on va fournir une fiche technique de montage 
avec les références techniques du ligand le plus 
indiqé pour l’application en fonction des résultats de la 
campagne de optimisation réalisée.
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GRANULOMETRIA
GRANULOMETRY
GRANULOMETRIE
GRANULOMÉTRIE

SPESSORE RACCOMANDATO
RECOMMENDED THICKNESS

EMPFOHLENE STÄRKE
ÉPAISSEUR RECOMMANDÉE

NOTE
NOTES

ANMERKUNGEN 
NOTES

0-12 mm 
0-16 mm

2-4 cm

Da posare al di sopra di una massicciata stradale
To be laid over the roadbed

Über einem Straßenbett zu platzieren
Mise en place sur empierrement des routes

0-50 mm 15 cm

Da posare a diretto contatto con il terreno
To be laid in direct contact with the ground

In direktem Kontakt mit dem Boden verlegen
A’ poser en contact direct avec le terrain

0-12 mm 
+ LEGANTE
+ BINDER
+ BINDER
+ LIGANT

10 cm

Da posare al di sopra di una massicciata stradale
Product optimized with

Wird über einer Straßenbettstraße platziert
Produit optimisé avec

Prodotto ottimizzato con
Product optimized with
Produkt optimiert mit
Produit optimisé avec

Italcementi
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A selection of natural quartz with different sizes 
and colors, ideal for various uses: 

• Water filtration 
• Sandblasts 
• Resin daining floors 
• Decorative use

Eine Auswahl von natürlichen Quarzen 
verschiedener Typen ideale Maße und Farben für 
verschiedene Ziele Verwendung:

• Wasserfiltration
• Sandstrahlen
• Harztropfende Böden
• Dekorative Verwendung  

Une sélection de quartz naturels de différents 
types, dimensions et couleurs idéales pour 
différentes utilisations:

• Filtration de l’eau
• Sablage
• Pavages drainants en résine
• Usage décoratif 

Una selezione di quarzi naturali di diverse 
dimensioni e colori ideali per varie destinazioni 
d’uso:

• filtrazione dell’acqua
• sabbiature
• pavimentazioni drenanti in resina
• uso decorativo
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SFERICO GRIGIO SABBIA DEL TICINOSFERICO GIALLO BIANCO GRANULATO

* Consigliato per filtrazione - Recommended for filtration 
Empfohlen für die Filtration - Recommandé pour la filtration

BIG BAG BIG BAGBIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BIG BAGBIG BAG BIG BAG

BIG BAG BIG BAG

BIG BAG BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BIG BAG

BAG BAGBAG

BAG

BAG

BAGBAG BAG

BAG BAG

BAG BAG

BAG

BAG

BAG

BAG

0,1-0,4 mm

0,4-0,8  mm*

0,8-1,2 mm

1,2-1,8  mm

1,8-3  mm

3-5  mm

5-8 mm

0,4-0,8 mm

0,8-1,2 mm

1,2-1,8  mm

1,8-3  mm

3-6 mm

2-3 mm

3-5 mm

1-3 mm

3-5 mm

1500 KG 1500 KG1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG1500 KG 1500 KG

1500 KG 1500 KG

1500 KG 1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

1500 KG

25 KG 25 KG25 KG

25 KG

25 KG

25 KG25 KG 25 KG

25 KG 25 KG

25 KG 25 KG

25 KG

25 KG

25 KG

25 KG
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BABY SAND is a natural and ecological product, 
designed to ensure optimum hygiene and safety 
requirements.
It is sieved and washed and is recommended for 
use in playgrounds, parks, gardens or common 
areas of residential buildings.

Sand für Kinder ist ein Naturprodukt und 
ökologisch, um optimale Anforderungen zu 
gewährleisten sowohl aus hygienischer Sicht als 
auch aus Sicht der Sicherheit. 
Es wird gesiebt und gewaschen und dadurch 
empfhlenswert für Spielplätze, in Parks, in 
Gärten oder in den Gemeinschaftsräumen von 
Wohngebäuden.

Le sable pour enfants est un produit naturel et 
écologique, conçu pour répondre à des exigences 
optimales. Soi du point de vue hygienique soi du 
point de vue de sécurité.
Elle est tamisée et lavée. C’est recommandé 
dans les aires de jeux, les parcs, les jardins ou 
bien dans les espaces communs de bâtiments 
résidentiels

La sabbia per bambini è un prodotto naturale ed 
ecologico, realizzato per garantire requisiti ottimali 
sia dal punto di vista igienico sia dal punto di vista 
della sicurezza.
Viene setacciata e lavata ed è consigliata per 
l’utilizzo in aree gioco, nei parchi, nei giardini o 
negli spazi comuni di edifici residenziali.
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The philosophy of vicinity to the market has made 
us grow in natural stone and outdoor furniture 
materials fields with high-quality products and 
solutions to meet all the needs of our customers.
Accordingly, we provide specific promotional 
support directed to valorize well each type of 
product.

Die Philosophie und die  Marktnähe hat uns 
wachsen lassen in den Bereichen von Natursteinen 
und hochwertigen Gartengestaltungsprodukten.
Qualität die alle Bedürfnisse unserer Kunden 
zufrieden stellt.
Dementsprechend bieten wir Werbematerialien, 
um unsere Produkte auf beste Weise zu 
präsentieren.

La philosophie de proximité au marché nous a fait 
grandir dans les domaines des pierres naturelles 
et des matériaux pour mobilier d’extérieur, avec 
des produits de haute qualité et des solutions 
capables de satisfaire tous les besoins de nos 
clients. Aussi pour cette raison pour laquelle 
nous fournissons des supports spécifiques 
promotionnel, conçu pour valoriser au mieux 
chaque typologie de produit.

La filosofia di vicinanza al mercato ci ha fatto 
crescere nei settori delle pietre naturali e dei 
materiali per l’arredo esterno, con prodotti di alta 
qualità e soluzioni in grado di soddisfare tutte 
le esigenze dei nostri clienti. Anche per questo 
motivo mettiamo a disposizione specifici supporti 
promozionali, studiati per valorizzare al meglio 
ogni tipologia di prodotto.
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BULK SFUSO
BULK
LOSE
VRAC

BIG BAG SACCONE
BIG BAG
GROßER SACK
BIG BAGS

BAG SACCO
BAG
SACK
SAC

BASKET CESTA
BASKET
KORB
PALLETTE 
GRILLAGEE

NETS RETE
NET
NETZ
FILETS

LE
GE

ND
A

LE
GE

ND
LE

GE
ND

E
LÉ

GE
ND

E

AVVERTENZA COLORE
I colorI illustrati in questo catalogo 
hanno valore puramente indicativo in 
quanto la resa stampata subisce notevoli 
cambiamenti rispetto al colore originale. 
I nostri prodotti hanno una colorazione 
naturale, di differenti intensità e diverse 
misure in funzione della genesi delle rocce. 
Alcuni prodotti possono apparire di colore 
più scuro quando bagnati.
Trattandosi di prodotti naturali la tonalità 
colore può cambiare da un lotto di 
produzione all’altro.

COLOR WARNING
The colors shown in this catalog are 
purely indicative since the printed output 
undergoes significant changes compared
to the original color.
Our products have a natural color, of 
different intensities and sizes, depending 
on the genesis of the rocks.
Some products may appear darker in color 
when wet.
Since these are natural products, the color 
tone can change from one production batch 
to another.

FARB WARNUNG
Die in diesem Katalog gezeigten Farben
Sie sind rein indikativ Die Farbe kann etwas 
abweichen. Unsere Produkte haben eine 
natürliche Farbe, von unterschiedlicher 
Intensität, abhängig von dem Gestein.
Einige Produkte können dunkler erscheinen, 
wenn sie nass sind. 
Da es sich um ein Naturprodukt handelt, 
kann sich der Farbton von Charge zu 
Charge leicht unterscheiden.

NOTICE COULEUR
Les couleurs présentées dans ce catalogue 
ils sont purement indicatifs vue que la 
visuélle imprimé subit des considérables 
changements par rapport à la couleur 
originale. Nos produits ont une coloration 
naturelle, de différentes intensités et 
différentes mésures en fonction de la 
genèse des roches. Certains produits 
peuvent apparaître dand une couleur plus 
foncée quand ils sont humides. S’agitant de 
produits naturels, la tonalité de la couleur 
peut changer d’un lot de production à 
l’autre.
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E SERVIZIO DI LAVAGGIO E ASCIUGATURA 

La Granulati Zandobbio S.p.A. è dotata 
di moderni impianti per il lavaggio e 
l’asciugatura dei ciottoli e granulati. Il 
materiale così ottenuto, non presenta al 
suo interno polveri e umidità ed è quindi 
idoneo per una corretta applicazione con 
resine epossidiche e polimeriche per la 
creazione di pavimentazioni architettoniche 
drenanti, stabili e durature.

WASHING AND DRYING SERVICE

Granulati Zandobbio S.p.A. is equipped 
with modern washing and drying facilities 
for pebbles and gravels. The material thus 
obtained, does not come out with dust and 
moisture; therefore it is suitable for correct 
application with epoxy and polymer 
resins to create stable and durable 
architectural draining floors.

WASCHEN UND TROCKNEN SERVICE

Granulati Zandobbio S.p.A. ist 
ausgerüstet mit modernen Wasch und 
Trocknungsanlagen für Kiesel und Granulat. 
Die so gewonnenes Materialien wird in 
Hallen gelagert , dadurch kommt es nicht 
mehr zu Verunreinigungen. Diese können 
dann mit Epoxid- und Polymerhartz für 
Bodenbeläge eingesetzt werden.

SERVICE DE LAVAGE ET DE SECHAGE

La Granulati Zandobbio S.p.A. est équipée 
de systemes modernes de séchage de 
galets et concassés. Le matériel obtenu ne 
présente pas  de poussière et d’ humidité 
à  son intérieur. Il est donc approprié pour 
une application correcte avec les résines 
époxydes et polymères pour la création 
de sols architecturaux drainants, stables et 
durables.
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CHALLANDE  |  Route de Duillier 18 - Case postale 1107 - CH-1260 Nyon 1
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GRANULATI, 
CIOTTOLI E MONOLITI
GRAVELS, PEBBLES AND MONOLITHS
KIES, SPLITT UND MONOLITHE
CONCASSÉS, GALETS ET MONOLITHES
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